
 
 
Ata da primeira (1ª) Sessão Ordinária do terceiro (3º) ano da décima oitava 
(18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 

As nove (09) horas e vinte e sete (27) minutos, do dia cinco de fevereiro de 
dois mil e dezenove (05.02.2019), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, 
teve início a primeira (1ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima 
oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo Vereador GCM ROMÁRIO POLICARPO 
que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, 
convidou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e em 
seguida, o Senhor Presidente convidou a 1º Secretário, Vereador JAIR 
DIAMANTINO para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de 
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de 
acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, 
sendo assinado pelos Vereadores GCM ROMÁRIO POLICARPO-Presidente; 
JAIR DIAMANTINO - 1º Secretário; ANSELMO PEREIRA- 2º Secretário em 
exercício. No Expediente foram lidos os seguintes ofícios: Ofício Circular 
nº 05/2019 da Secretaria Municipal de Finanças – Solicita a elaboração da 
lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO 2020. Requerimento nº 0001/2019 do 
Gabinete do Vereador Andrey Azeredo – solicitando o envio de 
correspondência ao Sr. Fernando Santana, Secretário Municipal de Trânsito, 
Transportes e Mobilidade (SMT), requerendo a reconfiguração da engenharia 
de trânsito da Rua T-27 nas proximidades da T-46, no Setor Bueno. 
Requerimento nº 0002/2019 do Gabinete do Vereador Andrey Azeredo – 
solicitando o envio de correspondência contendo nota de repúdio à forma de 
tratamento cruel dada pelos funcionários do Alpha Mall aos animais silvestres 
encontrados nas dependências do condomínio.Requerimento nº 0003/2019 
do Gabinete do Vereador Andrey Azeredo – solicitando a autorização para a 
realização de Audiência Pública no dia 6 (seis) de fevereiro de 2019, às 14hs 
no Auditório Carlos Eurico, com objetivo de fomentar o debate acerca do 
Projeto de Lei n. 32/2018, que regulamenta o uso intensivo do viário urbano 
municipal para exploração de atividade econômica privada de transporte 
individual remunerado de passageiros, no âmbito do Município de Goiânia. 
Requerimento n° 0004/2019 do Gabinete do Vereador Andrey Azeredo – 
solicitando o envio de correspondência ao Sr. Aristóteles de Paula e Sousa 
Sobrinho, Presidente da Companhia de Urbanização de Goiânia (COMURG) 
para implantação na APM 02, ao lado do Posto de Saúde no Residencial 
Buena Vista I, em Goiânia. Requerimento nº 0005/2019 do Gabinete do 
Vereador Andrey Azeredo – solicitando o envio de correspondência ao Sr. 
Ricardo Soavinski, Presidente da SANEAGO. Protocolo: 2019/000091 – 



Ofício do Gabinete do Vereador Alysson Lima comunicando a renúncia ao 
cargo de Vereador da Cidade de Goiânia a partir de 31 de janeiro de 2019. 
Licença – Vereador Jorge Kajuru – Requerimento (pedido de licença do 
exercício do mandato por 43 (quarenta e três) dias. Requerimento nº. 11614 
(requer instalação de Comissão Especial de Inquérito, com 7 membros 
Vereadores, para fiscalização das arrecadações parceladas autorizadas pelos 
REFIS. Projeto de Resolução n° 02/19 do Vereador Zander que dispõe 
sobre a criação da Comissão Permanente de Defesa dos Direitos dos Animais. 
VETO INTEGRAL AO AUT. LEI N°139/2018 -P.L. Nº 00298/17 - Acrescenta à 
Lei 7.957, De 06/01/2000 (Institui Incentivo Fiscal em favor de pessoas físicas e 
jurídicas de direito privado em projetos culturais. VETO INTEGRAL AO 
AUTÓGRAFO DE LEI Nº 226/18 - PL Nº 010/18 - PROC. Nº 2018/0124 - 
AUTOR: VER. VINÍCIUS CIRQUEIRA  >  Dispõe Sobre A Inclusão De Artes 
Marciais Nas Atividades Escolares Da Rede Municipal De Ensino De Goiânia. 
VETO INTEGRAL AO AUTÓGRAFO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 009/18 - 
PL Nº 138/17 - PROC. Nº 2017/0760 - AUTOR: VER. ALYSSON LIMA  >  
altera § 2º do artigo 9º e 10 da lei nº 5.040, de 20 de novembro de 1975, que 
dispõe sobre o código tributário do município de Goiânia. VETO INTEGRAL 
AO AUTÓGR. LEI Nº 219/18 - PL Nº 100/8 - PROC. 2018/0604 > Proíbe O 
Bloqueio De Via Pública, Total Ou Parcial, Em Função De Obras Serviços, 
Públicos Ou Particulares, Civis Ou Arquitetônicos, Em Horário Que Especifica. 
VETO PARCIAL AO AUTÓGRAFO DE LEI Nº 225/8 - PL Nº 29 (VER. 
VINÍCIUS CIRQUEIRA)  - PROC. Nº 2018/1754 - Institui O Certificado De Valor 
Cultural, No Âmbito Do Município De Goiânia. VETO PARCIAL AO 
AUTÓGRAFO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 008/18 - PLC Nº 042/17 - PROC. 
2017/2308 - VER. ELIAS VAZ > Institui O Projeto Urbanístico De Interesse 
Social Para Instituição, Proteção E Preservação De Áreas Verdes No Mun. De 
Gyn. VETO PARCIAL AO AUTÓGRAFO DE LEI Nº 230/18 - PL Nº 139/18 - 
PROC. Nº 2017/0780 (AUTOR: VER. WELINGTON PEIXOTO)  > Fica 
Instituído O Arranjo Produtivo Local Moda Goiânia (Apl Moda Goiânia). 
Protocolo n° 2019/0000061 do gabinete do Vereador Jorge Kajuru – 
Comunicado (afastamento do exercício do mandato em virtude do mandato de 
Senador da República). Protocolo n° 2019/0000100 Ofício do Gabinete do 
Vereador Elias Vaz – Comunica afastamento definitivo do exercício do 
mandato a partir de 31 de janeiro. Protocolo n° 2019/0000105 do Gabinete 
do Vereador Delegado Eduardo Prado – Renúncia ao mandato de Vereador 
no Município de Goiânia. Protocolo n° 2019/0000104 do Gabinete do 
Vereador Vinícius Cirqueira – Renúncia ao mandato de Vereador no 
Município de Goiânia. OFÍCIO Nº. 014/2019 DA SECRETARIA MUNICIPAL 
DE FINANÇAS – Balancete Contábil da Administração Direta – 
Novembro/2018. Às 09:35hs (nove horas e trinta e cinco minutos), 
compareceram para tomarem posse, em virtude de afastamento definitivo do 
exercício do mandato, em caráter irrevogável, a partir de  31 de janeiro de 2019  
dos titulares Elias Vaz, Alysson Lima e Eduardo Prado, os suplentes de 



vereadores Álvaro Alexandre Camargo Da Silva, 3.669 votos (1° suplente) 
pela coligação renovação já (PV-PMB); Denício Célio Trindade, 5.157 votos 
(3° suplente) e Giancarlo Said Ribeiro, 5.453 votos (2° suplente), pela 
coligação aliança por Goiânia (PSB – PSDB – PRB -SD). Os empossados 
apresentaram à Mesa Diretora seus diplomas expedidos pelo juiz eleitoral nas 
eleições 2016 e cópias de suas declarações de bens. logo após, de pé, com os 
braços direitos erguidos em direção às bandeiras nacional, do estado e do 
município, acompanhando a leitura feita pelo senhor presidente, prestaram o 
seguinte compromisso: “PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A 
CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA E A DO ESTADO, OBSERVAR AS LEIS, 
PARTICULARMENTE A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE GOIÂNIA, 
PROMOVER O BEM COLETIVO E EXERCER COM PATRIOTISMO, 
HONESTIDADE E ESPÍRITO PÚBLICO O MANDATO QUE ME FOI 
CONFERIDO”. Findo o compromisso, o senhor presidente determinou que se 
lavrasse o termo de posse, que lido, foi assinado pelos vereadores 
empossados e pelo presidente. Os suplentes dos Vereadores Jorge Kajuru e 
Vinícius Cirqueira, Senhor Alfredo Bambu e Senhor Divino Rodrigues 
assumiram de forma definitiva as cadeiras de Vereador.  Às 9:39hs (nove 
horas e trinta e nove minutos), o Senhor Presidente GCM ROMÁRIO 
POLICARPO passou para o Pequeno Expediente. Usaram a Tribuna os 
Vereadores: Denício Trindade, Dr. Gian, Alfredo Bambu, Divino Rodrigues e 
Álvaro da Universo. Apresentaram matéria os seguintes Vereadores: 
LUCAS KITÃO, Projeto de Decreto Legislativo que concede ao Sr. Augusto 
Pipolo título honorífico de Cidadania Goianiense, requerimentos endereçados à 
SEINFRA e COMURG; SABRINA GARCEZ, Projeto de Decreto Legislativo  
que susta o Decreto nº. 2890, de autoria do Senhor Prefeito que estabelece 
normas para a exploração da atividade econômica de transporte privado 
individual remunerado de passageiros e o uso intensivo do viário urbano do 
Município de Goiânia, mediante a utilização de aplicativo de Operadora de 
Tecnologia; Projeto de Lei  que institui o Programa Social denominado “João de 
Barro” e dá outras providências; TIÃOZINHO PORTO, requerimentos 
endereçados à SEINFRA, COMURG, SEPLANH e SMT, Projeto de Lei  que 
altera o art. 1º da Lei nº. 9.751, de 12/02/16, cujo piso salarial dos agentes 
comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias passará a 
vigorar da seguinte forma no âmbito do Município de Goiânia; Projeto de Lei  
que autoriza a Companhia de Urbanização de Goiânia – COMURG a instituir 
no âmbito da sua instituição o Programa de Cultura do Trabalhador; ANSELMO 
PEREIRA, Projeto de Lei  que altera a Lei nº. 9.992, de 29/12/16, que 
considerou como de Utilidade Pública Municipal o Instituto Educacional 
Conceito de Meio Ambiente, Cultura e Saúde – IECMACS, requerimentos 
endereçados à Presidência (Sessão Especial em homenagem ao aniversário 
de 27 anos da igreja Reino dos Céus Santuário da Graça), ao Prefeito, 
COMURG, SEINFRA, ao TJ/GO e OAB/GO; DRA. CRISTINA, Projeto de Lei  
que institui o observatório municipal da mulher contra a violência – OMMV; 



Projeto de Lei  que cria a Campanha de Conscientização do Enfrentamento ao 
assédio e a violência sexual; Projeto de Lei  que cria a Procuradoria da Mulher 
na Câmara Municipal de Goiânia, requerimentos endereçados à COMURG e 
SEINFRA; ZANDER, requerimentos endereçados ao Presidente da Casa 
solicitando a realização  de  Sessão Especial  em comemoração às “Mulheres 
que Destacam” a ser realizada no dia 22 de março de 2019 e realização de 
Sessão Especial em comemoração ao Dia do Protetor Independente de 
Animais a ser realizada no dia 04 de Outubro de 2019; Projeto de Lei  que 
dispõe sobre o Programa de Incentivo ao cultivo das plantas “Citronela” e 
“Crotalária”, como método natural de combate à dengue no Município de 
Goiânia e dá outras providências; Projeto de Lei  que institui a Contribuição 
Voluntária para o Fundo de Proteção e Bem-Estar Animal, e dá outras 
providências; Projeto de Lei  que  dispõe sobre a Obrigatoriedade de coletores 
de chorume em caminhões de lixo no Município de Goiânia e dá outras 
providências; Projeto de Lei  que dispõe sobre a realização de coleta de 
amostras das águas de reservatórios das escolas, CMEIS e unidades de saúde 
do Município de Goiânia para análise e dá outras providências; Projeto de Lei  
que dispõe sobre a Criação do Sistema Municipal de Educação ambiental e dá 
outras providências; Projeto de Lei  que Cria o Programa de Apoio e 
Conscientização para evitar os pedestres de usar aparelhos celulares similares, 
na travessia das ruas e avenidas do Município e dá outras  providências; 
Projeto de Lei  que cria o Programa de Combate ao Assédio Sexual no 
Transporte Coletivo Municipal, denominada O Transporte é público, meu corpo 
não, e dá outras providências; Projeto de Lei  que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder desconto ou isenção de tributos aos munícipes que 
adotem animais e dá outras providências; Projeto de Lei  que institui no âmbito 
municipal o Programa Cidade Amiga do Idoso e dá outras providências; Projeto 
de Lei  que concede tratamento prioritário nos processos administrativos em 
trâmite e/ou a tramitar perante a Prefeitura Municipal para pessoas com idade 
igual ou superior a 60 (sessenta) anos e dá outras providências; Projeto de Lei  
que dispõe sobre a obrigatoriedade da apresentação da carteira de vacinação 
para matrícula de crianças na rede de ensino no município e dá outras 
providências; Projeto de Lei  que inclui no Calendário Oficial de Eventos do 
Município de Goiânia o Dia Municipal do Protetor Independente de animais a 
ser comemorado anualmente no dia 04 de Outubro e dá outras providências; 
Projeto de Lei  que institui no âmbito municipal a Honraria Policial Destaque do 
Ano e dá outras providências; DR. PAULO DAHER, Projeto de Lei  que 
estabelece critérios para o processo licitatório para a permissão de uso e 
exploração de atividade econômicas nos espaços públicos localizados no 
Parque Mutirama e dá outras providências, requerimentos endereçados à 
RedeMob (solicitando esclarecimentos e laudo técnico da construção do muro 
lateral do Terminal Bandeiras), AMMA e COMURG; JUAREZ LOPES, 
requerimento endereçado ao Secretário da SEMAS solicitando a prestação de 
contas total referente ao percentual de recolhimento das taxas sobre os 



serviços funerários do Município de Goiânia dos anos de 2017 e 2018; CABO 
SENNA, requerimentos endereçados ao Secretário de Segurança Pública do 
Estado de Goiás (solicitando encaminhamento de menção honrosa aos 
bombeiros e peritos de Goiás que participaram dos trabalhos de resgate de 
vítimas da tragédia de Brumadinho em Minas Gerais, bem como solicitação de 
realização de Sessão Solene de concessão de Comenda a estes); DR GIAN, 
requerimentos endereçados ao Presidente da Casa solicitando a realização de 
Sessões Solenes em homenagem ao Dia Nacional de Combate ao Câncer, em 
homenagem ao Dia Internacional da Síndrome de Down, em homenagem ao 
Dia do Radialista; em homenagem ao Dia do Profissional da Saúde; em 
homenagem ao Dia do Profissional de Educação; em homenagem ao Dia do 
Policial Militar; em homenagem ao Dia do Pastor; em homenagem ao Dia do 
Músico; em homenagem ao Dia do Médico; em homenagem ao Dia do 
Jornalista; em homenagem ao Dia do Guarda Civil; em homenagem ao Dia do 
Digital Influencer; em homenagem ao Dia do Bombeiro Militar; em homenagem 
ao dia do Assistente Social; em homenagem ao dia de Conscientização do 
Autismo; em homenagem ao Dia do Advogado; em homenagem ao Dia de 
combate à exploração sexual infantil; ANDERSON SALES, requerimentos 
endereçados à Diretoria e Vigilância Sanitária e Ambiental, SMS, SEPLHANH, 
CMTC, AMMA, COMURG e SEINFRA; PRISCILLA TEJOTA, requerimentos 
endereçados à SMS, COMURG, AMMA, CMTC, SMT e SEINFRA; PAULO 
MAGALHÃES, requerimentos endereçados ao Presidente da Casa (solicitando 
realização de audiência pública esclarecimentos sobre a construção do viaduto 
no cruzamento da avenida Dep. Jamel Cecílio com a Alameda Marginal 
Botafogo e audiência pública para discutir a regularização fundiária do Setor 
Pedro Ludovico); ALVARO DA UNIVERSO, requerimentos endereçados à 
SEINFRA, SMT e à Presidência da Casa (solicitando realização de Seminário 
em comemoração à Semana com Pessoa com Deficiência Intelectual e 
Multipla); DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à SEPLANH e à 
Presidência da Casa (sugerindo a construção de um edifício garagem 
procedendo assim a verticalização do estacionamento da Câmara Municipal de 
Goiânia), ao Governador  e à GOINFRA; GUSTAVO CRUVINEL, 
requerimentos endereçados à COMURG, SEINFRA, SMT e AMMA; CLÉCIO 
ALVES, requerimentos à Presidência da Casa (realização de Sessão Solene 
em homenagem à posse da Diretoria da Associação de Jovens 
Empreendedores e Empresários de Goiânia) e SMT; LÉIA KLÉBIA, 
requerimentos endereçados à COMURG e SEMAS.  Às 09:35hs (dez horas e 
trinta e seis minutos) foi feita a 1ª conferência de quórum do Plenário, 
com 21 (vinte e um) Vereadores presentes: ALFREDO BAMBU, ALVARO 
DA UNIVERSO, ANSELMO PEREIRA, CABO SENNA, CARLIN CAFÉ, 
CLÉCIO ALVES, DENÍCIO TRINDADE, DRª. CRISTINA, ROMÁRIO 
POLICARPO, GUSTAVO CRUVINEL, IZIDIO ALVES, JAIR DIAMANTINO, 
KLEYBE MORAIS, LEIA KLEBIA, LUCAS KITÃO, PAULO MAGALHÃES, 
PRISCILLA TEJOTA, TIÃOZINHO PORTO, WELINGTON PEIXOTO E 



ZANDER. Às 10:36hs (dez horas e trinta e seis minutos) o Senhor 
Presidente passou para a Ordem do Dia: Veto nº. 083/18, que veta 
parcialmente o autógrafo de Lei Complementar nº 03/18 oriundo do PLC nº. 
44/17 de autoria do Poder Executivo que institui o Alvará de Regularização 
para edificações e dá outras providências, com parecer pela manutenção do 
veto – Relatora: Priscilla Tejota. O referido Veto foi mantido e enviado ao 
Núcleo de Processamento e Controle para comunicar ao Prefeito.  Veto nº. 
090/18, que veta parcialmente o autógrafo de Lei nº 185/18 oriundo do PL nº. 
532/17 de autoria do Vereador Lucas Kitão que cria o Programa de estímulo 
para a realização de atividades de educação complementar por instituições 
sem fins lucrativos para crianças e adolescentes em áreas municipais, com 
parecer pela rejeição do veto – Relator: Anderson Sales. O referido Veto foi 
mantido e enviado ao Núcleo de Processamento e Controle para comunicar ao 
Prefeito. Foi aprovado o pedido de inversão de pauta do Veto nº. 097/18. Veto 
nº. 097/18, que veta integralmente o autógrafo de Lei nº 200/18 oriundo do PL 
nº. 371/17 de autoria do Vereador Sargento Novandir que dispõe sobre a 
exclusão do 3º dígito nos preços de combustíveis ao consumidor, no município 
de Goiânia, com parecer pela manutenção do veto – Relator: Zander. O 
referido Veto foi mantido e enviado ao Núcleo de Processamento e Controle 
para comunicar ao Prefeito. Foi aprovada a prorrogação da sessão por mais 
um hora.Veto nº. 091/18, que veta integralmente o autógrafo de Lei nº 187/18 
oriundo do PL nº. 324/17 de autoria da Vereadora Sabrina Garcez que institui o 
Programa Municipal Dinheiro Direto nas unidades de saúde e dá outras 
providências, com parecer pela manutenção do veto – Relatora: Vereadora 
Léia Klébia. O referido Veto foi mantido e enviado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para comunicar ao Prefeito. Veto nº. 092/18, que 
veta integralmente o autógrafo de Lei nº 191/18 oriundo do PL nº. 462/17 de 
autoria do Vereador Sargento Novandir que dispõe sobre a disponibilidade de 
agulhas para mamotomia na rede de saúde pública municipal e dá outras 
providências, com parecer pela manutenção do veto – Relatora: Dra Cristina. O 
referido Veto foi mantido e enviado ao Núcleo de Processamento e Controle 
para comunicar ao Prefeito. Veto nº. 093/18, que veta integralmente o 
autógrafo de Lei nº 190/18 oriundo do PL nº. 137/18 de autoria do Vereador  
Anselmo Pereira que dispõe sobre a implantação do Programa Cidade Limpa 
no município de Goiânia, com parecer pela rejeição do veto – Relator: 
Anderson Sales. O referido Veto foi mantido e enviado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para comunicar ao Prefeito.  O Vereador Felizberto 
Tavares teve sua ausência justificada através de Ofício. Os requerimentos 
07 ao 54 foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em pauta. 
Os requerimentos 55 ao 497 foram aprovados de plano, pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do 
Regimento Interno. Às 12:29hs (doze horas e vinte e nove minutos) o 
Senhor Presidente em exercício, CLÉCIO ALVES, encerrou a presente Sessão 



e convocou outra para o dia no horário regimental. Para constar lavrei esta que, 
lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x 
 
 
Presidente: 
 
 
1º Secretário: 
 
 
2º Secretário: 
 
  



 
 
Ata da segunda (2ª) Sessão Ordinária do terceiro (3º) ano da décima 
oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 
As nove (09) horas e vinte e dezesseis (16) minutos, do dia seis de fevereiro de 
dois mil e dezenove (06.02.2019), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, 
teve início a segunda (2ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima 
oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo Vereador GCM ROMÁRIO POLICARPO 
que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, 
convidou o Vereador ROGÉRIO CRUZ para ler um trecho bíblico e em seguida, 
o Senhor Presidente convidou a 1º Secretário em exercício, Vereador 
ANSELMO PEREIRA, para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo 
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do 
Regimento Interno, sendo assinado pelos Vereadores GCM ROMÁRIO 
POLICARPO - Presidente; ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário em exercício; 
JAIR DIAMANTINO - 2º Secretário. No Expediente foram lidos os seguintes 
ofícios: Caixa  - Ofício de Crédito de Recursos – OBTV – Contrato de 
repasse OGU MTUR 832085/2016  - Operação 1030680-37; Ofício GAB/AS nº 
718/2018 – Câmara dos Deputados  - Gabinete do Deputado Marcos Abrão 
– PPS/GO; Caixa - Crédito de Recursos Financeiros – Orçamento Geral da 
União – Contrato de Repasse OGU MCUDADES 771552/2012 – Operação  
0388361-69. Às 9:31hs (nove horas e trinta e um minutos), o Senhor 
Presidente GCM ROMÁRIO POLICARPO passou para o Pequeno 
Expediente. Usaram a Tribuna os Vereadores: Paulo Magalhães, Juarez 
Lopes e Anderson Sales. Apresentaram matéria os seguintes Vereadores: 
DRA. CRISTINA, Projeto de Lei  que inclui no Calendário Oficial do município 
de Goiânia o Dia do Contador de Histórias, Requerimento endereçado à 
SEINFRA; JAIR DIAMANTINO, requerimentos endereçados à SEINFRA, 
COMURG, SMT; TIÃOZINHO PORTO, requerimentos endereçados à 
SEDETEC, SMT, SEINFRA e COMURG; PAULINHO GRAUS, requerimentos 
endereçados ao Prefeito de Goiânia, SEINFRA, COMURG, CMTC  e SMT; 
WELINGTON PEIXOTO, requerimentos endereçados à SEINFRA, COMURG e 
GCM; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à SEINFRA e 
COMURG;  FELIZBERTO TAVARES, requerimentos endereçados à 
SEINFRA, SEMAS, COMURG e SMT; MESA DIRETORA, Projeto de Lei  que 
Altera o caput do art. 6º, da Lei 8.625/08 e dá outras providências; Projeto de 
Lei  que altera a Lei nº. 10.137, de 21 de março de 2018, que Dispõe sobre o 
Quadro de Servidores da Câmara Municipal de Goiânia, autoriza a realização 
do Concurso Público e dá outras providências; Projeto de Resolução  que 
altera a Resolução nº. 026, de 19/12/91 – Regimento Interno da Câmara 



Municipal de Goiânia; MILTON MERCÊZ, requerimento endereçado à Mesa 
Diretora da Câmara (solicitando cópia do Processo de nº 39388057), EMILSON 
PEREIRA, requerimento endereçado à SME (solicitando esclarecimento quanto 
ao efetivo cumprimento da Lei nº. 7.343/94); SMS (solicitando esclarecimento 
quanto ao efetivo cumprimento da Lei nº. 8.653/08); FELIZBERTO TAVARES 
e CABO SENNA (assinando em conjunto), requerimento endereçado ao 
Presidente da Casa (solicitando a realização de Sessão Especial em 
Homenagem aos Bombeiros do Estado de Goiás que atuaram na tragédia de 
Brumadinho/MG); DR. PAULO DAHER, requerimentos endereçados ao 
Presidente da Casa (solicitando realização de Sessões Especiais em 
comemoração ao Dia do Pastor Presbiteriano; Dia do Médico; Dia do Educador 
Físico; Dia do Produtor Rural, Dia do Agente Prisional, Dia do Digital Influencer; 
GUSTAVO CRUVINEL, requerimento endereçado à Presidência da Câmara 
(solicitando autorização de realização de Audiência Pública no dia 15/02 às 
09:00hs na Sala de Reunião das Comissões, com o intuito de debater com as 
autoridades competentes informações pertinentes sobre a barragem do 
Ribeirão João Leite); SABRINA GARCÊZ, requerimentos endereçados à 
Presidência (solicitando realização de Sessão Especial para entrega do Prêmio 
dos Políticos mais influentes da Política de Goiás no dia 25/02, Sessão 
Especial em Homenagem à Mulher, no dia 07/03, solicitação para que a sessão 
ordinária do dia 12 de março, a partir das 10 horas, seja transformada em 
Sessão Especial em Comemoração ao Dia Internacional da Mulher), Projeto de 
Lei  que institui a Política Municipal de Combate à Obesidade Infantil no 
município de Goiânia; TIÃOZINHO PORTO, Projeto de Lei  que cria o CMEI – 
Centro Municipal de Educação Infantil no Paço Municipal de Goiânia, Avenida 
do Cerrado, nº. 999, Goiânia-GO, com 50%das vagas para os funcionários 
públicos lotados no Paço Municipal e 50% das vagas para rede pública de 
ensino; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à Presidência 
(solicitando a realização de Sessão Especial de entrega de Comenda “Leolídio 
di Ramos Caiado” e Sessão Especial em homenagem à fundadora das 
mulheres de Carreira Jurídica – Maria José das Neves Duarte). Às 10:03hs 
(dez horas e três minutos) foi feita a 1ª conferência de quórum do 
Plenário, com 28 (vinte e oito) Vereadores presentes: ALFREDO BAMBU, 
ALVARO DA UNIVERSO, ANDERSON SALES, ANDREY AZEREADO, 
ANSELMO PEREIRA, CABO SENNA, CARLIN CAFÉ, CLÉCIO ALVES, 
DENÍCIO TRINDADE, DIVINO RODRIGUES, DR. GIAN, DR. PAULO DAHER, 
DRª. CRISTINA, FELIZBERTO TAVARES, ROMÁRIO POLICARPO, 
GUSTAVO CRUVINEL, IZIDIO ALVES, JAIR DIAMANTINO, JUAREZ LOPES 
LEIA KLEBIA, OSEIAS VARÃO, PAULINHO GRAUS, PAULO MAGALHÃES, 
ROGÉRIO CRUZ, TATIANA LEMOS, TIÃOZINHO PORTO, WELINGTON 
PEIXOTO E ZANDER. 10:34hs (dez horas e trinta e quatro minutos) foi 
feita a 2ª conferência de quórum do Plenário, com 23 (vinte e três) 
Vereadores presentes: ALVARO DA UNIVERSO, ANDERSON SALES, 
ANDREY AZEREADO, ANSELMO PEREIRA, CABO SENNA, CLÉCIO ALVES, 



DENÍCIO TRINDADE, DR. PAULO DAHER, DRª. CRISTINA, EMILSON 
PEREIRA, ROMÁRIO POLICARPO, GUSTAVO CRUVINEL, IZIDIO ALVES, 
JAIR DIAMANTINO, JUAREZ LOPES KLEYBE MORAIS, LUCAS KITÃO, 
SABRINA GARCEZ, SARGENO NOVANDIR, TATIANA LEMOS, TIÃOZINHO 
PORTO, WELINGTON PEIXOTO E ZANDER. Às 10:03hs (dez horas e três 
minutos) o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia: Foi aprovada a 
inclusão e inversão de pauta do Projeto de Resolução nº. 001/18, de autoria 
do Vereador Jorge Kajuru, requerendo licença do exercício do mandato por 
quarenta e três dias. O referido projeto foi aprovado. Veto nº. 094/18, que veta 
parcialmente o autógrafo de Lei 189/18 oriundo do PL nº. 185/17 de autoria do 
Vereador Izidio Alves, que dispõe sobre a obrigatoriedade do Executivo 
Municipal a prestar contas dos valores arrecadados no aterro sanitário do 
município de Goiânia, com parecer pela rejeição do veto – Relatora: Léia 
Klébia. O referido Veto foi rejeitado e enviado ao Núcleo de Processamento e 
Controle para comunicar ao Prefeito. Foi aprovada a inversão de pauta do Veto 
nº. 0001/19, que veta integralmente o autógrafo de Lei nº 186/18 oriundo do PL 
nº. 186/18  de autoria do Vereador GCM Romário Policarpo – acrescenta inciso 
VII e parágrafo único ao art.14 da Lei 9.935, que dispõe sobre o benefício de 
pecúlio do Plano de Seguridade Social dos Servidores Efetivos do Município de 
Goiânia, com parecer pela rejeição do veto – Relator: Zander. O referido Veto 
foi rejeitado por unanimidade e enviado ao Núcleo de Processamento e 
Controle para comunicar ao Prefeito. Às 11:02hs (onze horas e dois 
minutos) foi suspensa a presente sessão para uso da Tribuna Livre. 
Fizeram uso desta os Permissionários do Parque Mutirama: Senhores 
Francisco Assis Carlos e Edilene Rosa de Moura (que explanaram sobre a 
necessidade de permanecerem trabalhando na área do Mutirama) e, ainda, a 
Delegada Dra Maria Lúcia Freitas, representante da Associação Civil de Leigos 
Católicos, que explanou sobre a Marcha pela família goiana. Às 11:39hs (onze 
horas e trinta e nove minutos) foi reaberta a presente sessão e retomada a 
Ordem do Dia.  Veto nº. 095/18, que veta parcialmente o autógrafo de Lei nº 
196/18 oriundo do PL nº. 333/17 de autoria do Vereador GCM Romário 
Policarpo (Projeto de Lei que cria o Programa “Domingo Cultural” e dá outras 
providências) com parecer pela rejeição do veto – Relator: Welington Peixoto. 
O referido Veto foi mantido e enviado ao Núcleo de Processamento e Controle 
para comunicar ao Prefeito. Veto nº. 096/18, que veta parcialmente o autógrafo 
de Lei nº 197/18 oriundo do PL nº. 009/18 de autoria do Vereador Vinícius 
Cirqueira, que dispõe sobre a obrigatoriedade de remoção dos cabos e fiação 
aérea, excedentes e sem uso, com parecer pela rejeição do veto – Relator: 
Anderson Sales. O referido Veto foi mantido e enviado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para comunicar ao Prefeito. Veto nº. 098/18, que 
veta integralmente o autógrafo de Lei nº 198/18 oriundo do PL nº. 156/17 de 
autoria do Vereador Gustavo Cruvinel que dispõe sobre os critérios para a 
adoção de material didático/escolar pelos estabelecimentos de ensino da Rede 



Pública e Privada, com parecer pela rejeição do veto – Relator: Welington 
Peixoto.  
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Ata da terceira (3ª) Sessão Ordinária do terceiro (3º) ano da décima oitava 
(18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 
As nove (09) horas e vinte e dezesseis (16) minutos, do dia sete de fevereiro 
de dois mil e dezenove (07.02.2019), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, 
teve início a terceira (3ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima 
oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo Vereador CLÉCIO ALVES que a 
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, 
convidou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e em 
seguida, o Senhor Presidente convidou a 1º Secretário em exercício, Vereador 
ANSELMO PEREIRA, para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo 
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do 
Regimento Interno, sendo assinado pelos Vereadores CLÉCIO ALVES - 
Presidente; ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário em exercício; JAIR 
DIAMANTINO - 2º Secretário. Não teve Expediente a ser lido.  Às 9:39hs 
(nove horas e trinta e nove minutos), o Senhor Presidente CLÉCIO ALVES 
passou para o Pequeno Expediente. Usaram a Tribuna os Vereadores: 
ZANDER FÁBIO e SABRINA GARCÊZ. Apresentaram matéria os seguintes 
Vereadores: WELINGTON PEIXOTO, requerimentos endereçados a SMT e 
SEINFRA; DIVINO RODRIGUES, requerimentos endereçados a COMURG, 
SEINFRA e ao Presidente da Casa, solicitando realização de Sessão Especial 
em homenagem ao Dia do Motorista, Dia do Pastor e Dia do Funcionário 
Público; ALFREDO BAMBÚ, Projeto de Lei que dispõe a implantação do 
Parque Encontro das Águas na Área de Preservação Permanente(APP) do 
Córrego Olho D’Água, tributário do Córrego Bananal, afluente do Ribeirão 
Anicuns, pertencente à Bacia Hidrográfica do Rio Meia Ponte, localizada na 
região sudoeste do Município de Goiânia; ANSELMO PEREIRA, requerimentos 
endereçados a OAB-GO; SARGENTO NOVANDIR, requerimento endereçado 
ao Presidente da Casa, solicitando realização de Sessão Especial em 
homenagem ao Goiás Esporte Clube; TIÃOZINHO PORTO, requerimentos 
endereçados a COMURG, SMT, SEINFRA e ao Presidente da Casa, 
solicitando realização de Sessão Especial em comemoração ao Dia do 
Servidor Público; GUSTAVO CRUVINEL,  requerimento endereçado a 
SEINFRA; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados a COMURG, 
GOINFRA, SEINFRA e AMMA; DRº PAULO DAHER, requerimentos 
endereçados a SEINFRA e REDEMOB; LUCAS KITÃO, Projeto de Lei que 
institui no calendário oficial de eventos no Município de Goiânia, a festa 
“Histórias” e dá outras providências e  requerimento endereçado a SEGOV; 
ANDERSON SALES, requerimentos endereçados a SEINFRA e ao Presidente 



da Casa, solicitando realização de Sessão Especial em homenagem ao Dia do 
Futebol de Várzea, aos 50 anos da Renovação Carismática no Brasil, Dia dos 
Fisioterapeutas, aos Professores e Educadores Aposentados e ao Encontro de 
Casais com Cristo; PRISCILLA TEJOTA, requerimentos endereçados a 
SEINFRA, COMURG e Prefeito Municipal; EMILSON PEREIRA, Projeto de 
Resolução  que institui o Projeto Jovem é o Futuro, que abrange o programa de 
aprendizagem no âmbito da Câmara Municipal de Goiânia e requerimentos 
endereçados a SEINFRA e AGETOP. SABRINA GARCÊZ, requerimentos 
endereçados SEFIN(informações) e ao Presidente da Csa, solicitando 
realização de Audiência Pública para debater a cobrança do IPTU do Programa 
Minha Casa Minha Vida; PAULO MAGALHÃES, requerimentos endereçados a 
COMURG, SEINFRA e Prefeito Municipal. Às 10:03hs (dez horas e três 
minutos) foi feita a 1ª conferência de quórum do Plenário, com 27 (vinte e 
sete) Vereadores presentes: ALFREDO BAMBU, ALVARO DA UNIVERSO, 
ANDERSON SALES, ANDREY AZEREADO, ANSELMO PEREIRA, CABO 
SENNA, CARLIN CAFÉ, CLÉCIO ALVES, DENÍCIO TRINDADE, DIVINO 
RODRIGUES, DR. GIAN, DR. PAULO DAHER, DRª. CRISTINA, FELIZBERTO 
TAVARES, GUSTAVO CRUVINEL, IZIDIO ALVES, JAIR DIAMANTINO, 
MILTON MERCÊZ, PAULINHO GRAUS, PAULO MAGALHÃES, PRISCILLA 
TEJOTA, ROGÉRIO CRUZ, SABRINA GARCÊZ, SARGENTO NOVANDIR, 
TIÃOZINHO PORTO, WELINGTON PEIXOTO E ZANDER. Às 10:04hs (dez 
horas e quatro minutos) o Senhor Presidente passou para a Ordem do 
Dia: Veto nº. 100/18, que veta integralmente o autógrafo de Lei nº 203/18 
oriundo do PL nº. 147/18 de autoria do Vereador Zander (Projeto de Lei que 
dispõe sobre o controle da poluição no Município de Goiânia), com parecer 
pela rejeição do veto – Relatora: Dra. Cristina. O referido Veto foi mantido por 
maioria e enviado ao Núcleo de Processamento e Controle para comunicar ao 
Prefeito. Veto nº. 085/18, que veta integralmente o autógrafo de Lei 
Complementar nº 007/18 oriundo do PLC nº. 010/17 de autoria do Vereador 
Andrey Azeredo, com parecer pela rejeição do veto – Relatora: Priscilla Tejota. 
O referido Veto foi rejeitado por maioria e enviado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para comunicar ao Prefeito. Veto nº. 101/18, que 
veta integralmente o autógrafo de Lei nº 204/18 oriundo do PL nº. 502/17 de 
autoria da Vereadora Sabrina Garcêz, que dispõe sobre o crédito adquirido no 
Programa Recicle Mais, Pague Menos por meio de material reciclado entregue 
pelo munícipe, com parecer pela rejeição do veto – Relatora: Léia Klébia. O 
referido Veto foi mantido por maioria e enviado ao Núcleo de Processamento e 
Controle para comunicar ao Prefeito. Projeto de Lei nº 309/18 do Prefeito 
Municipal, Autoriza o Poder Executivo a renegociar o pagamento da dívida 
pública decorrente de despesas empenhadas e liquidadas até 31 de dezembro 
de 2017 e dá outras providências, com parecer pela aprovação – emenda fls. 
26, Comissão de Constituição, Justiça e Redação – 1ª votação – Relator 
Vereador Welington Peixoto, foi apresentado Emenda dos Vereadores Priscilla 
Tejota e Tiãozinho Porto e encaminhado a Comissão de Constituição, Justiça e 



Redação. Projeto de Emenda à Lei Orgânica do Município de Goiânia nº 
006/18 do Vereador Kleybe Morais, inclua-se onde couber este dispositivo na 
Lei Orgânica do Município, sobre vínculo funcional conforme especifica, com 
parecer pela aprovação – Comissão Mista – 2ª votação – Relator Vereador 
Juarez Lopes, foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e 
Controle para Extração da Emenda. Projeto de Lei Complementar nº 009/18 
do Vereador Vinícius Cirqueira, altera disposições da Lei Complementar nº 
091, de 26 de junho de 20000 – Dispõe sobre o Estatuto dos Servidores do 
Magistério Público do Município de Goiânia, com parecer pela aprovação – 
Comissão do Trabalho e Servidores Públicos – 2ª votação – Relator Vereador 
GCM Romário Policarpo, foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para Extração do Autógrafo de Lei.  Projeto de Lei 
nº 131/18 do Prefeito Municipal, institui o Fundo Municipal Garantidor das 
Parcerias Público-Privadas (FGP), com fito de prestar garantias de pagamento 
das obrigações pecuniárias por parcerias públicas (Instituída pela Lei 9.548, de 
22/04/2015), com parecer pela aprovação – Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação – 1ª votação – Relator ex-Vereador Paulo Borges, foi aprovado e 
encaminhado a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia. Às 
11:01(onze horas e um minuto), foi suspensa a Sessão por 10(dez) minutos 
para que os Senhores Márcio Moraes(Advogado) a convite da Vereadora 
Sabrina Garcêz e o Senhor Rodrigo Cirqueira de Sousa(Representante da 
Associação das Empresas de recuperação de peças automotivas do Estado de 
Goiás) a convite da Vereadora Priscilla Tejota usassem a Tribuna Livre. 
Reaberta a Sessão às 11:22 (onze horas e vinte e dois minutos).  Projeto 
de Decreto Legislativo nº 002/19 da Vereadora Sabrina Garcêz, susta o 
decreto nº 2.890, de 06/10/17, do Executivo que estabelece normas para 
exploração da atividade econômica de transporte privado e outros mediante 
uso de aplicativo, com parecer pela aprovação – Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação, votação única – sem Relator, foi aprovado pedido de vista 
ao Vereador Anselmo Pereira. Foram aprovados os requerimentos 10108, 
13012, 13013, 13014, 13015, 13016, 13017, 13018, 13019, 13020, 13021, 
13022, 13023, 13024, 13821/19, 0796, 0797/19 e 0801/19 do Vereador 
Anselmo Pereira; 13087, 13824, 13825/19, 0783/19 do Vereador Gustavo 
Cruvinel;  13257, 13258/19 do Vereador Rogério Cruz; 13478, 13479, 13848/19 
do Vereador Anderson Sales, 13480, 13823/19, 0785, 0786, 0787, 0788, 0789, 
0790/19, 0799/19 do Vereador Drº Paulo Daher; 13511/19 do Vereador Paulo 
Magalhães; 13512/19, 038, 039, 040, 041, 042, 043, 044, 045, 046/19 do 
Vereador Sargento Novandir; 13513/19, 0794, 0795, 0798/19 Vereadora 
Sabrina Garcêz; 13514/19 do Vereador Carlin Café; 13820/19, 002, 003, 004, 
005/19 Andrey Azeredo; 13826, 13827, 13828, 13829, 13830/18, 033, 034, 
035, 036, 037/19 da Vereadora Léia Klebia; 008, 009/19 do Vereador Zander; 
011, 012, 013, 014, 015, 016, 017, 018, 019, 020, 021, 022, 023, 024, 025, 026, 
027/19 do Vereador Drº Gian; 047, 048, 049/19 do Vereador Welington Peixoto; 
0791/19 do Vereador Felizberto Tavares; 0800/19 do Vereador Álvaro da 



Universo. Os requerimentos 925 a 1052 e 1081 a 1084 foram aprovados de 
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do 
artigo 82 do Regimento Interno. Os requerimentos 1053 a 1080 foram 
enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em pauta. Às 11:30hs 
(doze horas e trinta minutos) o Senhor Presidente em exercício, Cabo 
Senna, encerrou a presente Sessão e convocou outra para o dia seguinte no 
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será 
assinada pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.xx.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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Ata da quarta (4ª) Sessão Ordinária do terceiro (3º) ano da décima oitava 
(18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 
As nove (09) horas e quinze (15) minutos, do dia doze de fevereiro de dois mil 
e dezenove (12.02.2019), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início 
a quarta (4ª) sessão do terceiro (3º) ano, da décima oitava (18ª) Legislatura, 
presidida pelo Vereador GCM ROMÁRIO POLICARPO que a declarou aberta 
sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, convidou o Vereador 
ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e em seguida, o Senhor 
Presidente convidou a 1º Secretário em exercício, Vereador ANSELMO 
PEREIRA, para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de 
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de 
acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, 
sendo assinado pelos Vereadores GCM ROMÁRIO POLICARPO - Presidente; 
ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário em exercício; JAIR DIAMANTINO - 2º 
Secretário em exercício. No Expediente foram lidos os seguintes ofícios: 
Ofício 115/19 do Prefeito Municipal, resposta aos ofícios nºs. 241/18 e 001/19; 
Ofício 009/19 do Vereador Lucas Kitão, comunicando sobre sua ausência nas 
sessões dos dias 12, 13 e 14 de fevereiro em virtude de viagem.  Às 9:28hs 
(nove horas e vinte e oito minutos), o Senhor Presidente GCM ROMÁRIO 
POLICARPO passou para o Pequeno Expediente. Usaram a Tribuna os 
Vereadores: Paulo Magalhães e Felizberto Tavares. Apresentaram matéria os 
seguintes Vereadores: PRISCILLA TEJOTA, requerimentos endereçados a 
SEINFRA, COMURG E AMMA; GCM ROMÁRIO POLICARPO, Projeto de Lei 
Complementar que modifica o caput do art. 135 da Lei Complementar de nº 
014 de 29 de dezembro de 1992; TATIANA LEMOS, Projeto de Lei que dispõe 
sobre a dispensa da família de doador de órgãos do pagamento ao serviço 
funerário de taxas, emolumentos e tarifas devidas em razão de funeral no 
Município, Projeto de Lei que obriga parques de diversão, casas de festas 
infantis, circos e assemelhados a afixar em cada brinquedo, em local visível 
aos usuários, placas informativas com o número do laudo da vistoria emitido 
pela autoridade pública competente, com a data da última manutenção 
realizada e a previsão da próxima, bem como eventuais riscos na utilização de 
cada brinquedo e dá outras providências; ZANDER, Projeto de Lei que institui o 
“Selo Empresa Amiga dos Animais” no Município de Goiânia e dá outras 
providências; ALFREDO BAMBÚ, Projeto de Resolução que institui aplicativo 
(app) Câmara Cidadã e dá outras providências; TIÃOZINHO PORTO, Projeto 
de Lei que denomina a Praça situada entre as Ruas Condessa Helena esquina 
com a Rua Joana Antônia do Desterro e entre a Rua João Garcia Rosa e Rua 
Daniel Joaquim Rodovalho, localizada no Residencial Vale do Araguaia, como 



Praça Vele dos Ipês e dá outras providências; Projeto de Lei que institui os 
Jardins de chuvas no Município de Goiânia e requerimentos endereçados a 
SMT, COMURG, SEINFRA; TATIANA LEMOS, Projeto de Lei que dispõe 
sobre a obrigatoriedade de afixar placas ou cartazes em locais visíveis e de 
fácil acesso, em todas as repartições públicas no município, para divulgar o 
direito da não obrigatoriedade de reconhecimento de firma e autenticação de 
cópias em cartório, para utilização em atos e procedimentos administrativos, 
conforme Lei Federal nº 13726 de 08 de outubro de 2018; ANSELMO 
PEREIRA, requerimentos endereçados a COMURG, SEINFRA e ao Presidente 
da Casa, solicitando realização de Sessão Especial em homenagem aos 
80anos da Academia Goiana de Letras e em homenagem ao Dia do 
Motociclista; ANDREY AZEREDO, requerimentos endereçados ao Presidente 
da Casa, solicitando realização de Sessão Especial em homenagem ao 
Ciclistas, em homenagem aos 47 anos do SEBRAE-Goiânia, em homenagem 
aos Advogados e homenagem aos Correios; DENÍCIO TRINDADE, 
requerimentos endereçados a SEINFRA, COMURG, SMT, Presidente da HP 
Transportes Coletivos Ltda e ao Presidente da Casa, solicitando realização de 
Sessão Solene em homenagem aos 80 anos da Academia Goiana de Letras; 
GUSTAVO CRUVINEL, requerimentos endereçados a CGM-Go, AMMA e 
SMT; DRº PAULO DAHER, requerimentos endereçados a SEINFRA e AMMA; 
DRª CRISTINA, requerimentos endereçados a SEINFRA, SME e ao Presidente 
da Casa, solicitando realização de Sessão Solene em homenagem ao Dia do 
Arquiteto e do Engenheiro, Dia do Voluntariado, Profissionais da Beleza, Dia 
Nacional do Estagiário, Dia Nacional da Saúde, Dia do Teleoperador(a), Dia do 
Artesão, homenagem a Fraternidade Feminina e as Filhas de Jó, Apejotistas e 
Demolay, Dia da Comunicação Social, homenagem ao Fisioterapeuta e ao 
Terapeuta Ocupacional e Dia Internacional dos Direitos Humanos; DIVINO 
RODRIGUES, Projeto de Decreto Legislativo que concede título de cidadão 
goianiense ao excelentíssimo sr. Divino Pereira Lemos – Prefeito de Senador 
Canedo e requerimentos endereçados a SEINFRA, SMT e COMURG; 
EMILSON PEREIRA, requerimentos endereçados a SMT, SME,  AGETOP, 
Presidente do Vila Nova Futebol Clube, Goiás Esporte Clube, Atlético Clube 
Goianiense e Goiânia Esporte Clube(fiscalização); JAIR DIAMANTINO, 
requerimento endereçado ao Presidente da Casa, solicitando realização de 
Sessão Especial em homenagem aos servidores da Escola Municipal Agripina 
Teixeira Magalhães; ROGÉRIO CRUZ, requerimentos endereçados a 
COMURG e ao Presidente da Casa, solicitando realização de Sessão Especial 
em comemoração aos 42 anos da Igreja Universal; ANDERSON SALES, 
requerimentos endereçados a SEINFRA, COMURG, SMT, AMMA(informações) 
e ao Presidente da Casa, solicitando realização de Sessão Especial em 
homenagem ao Dia do Bombeiro Mirim; ÁLVARO DA UNIVERSO, 
requerimentos endereçados a SEINFRA, CMTC e SMT;  SABRINA GARCÊZ, 
requerimentos endereçados a COMURG, SMT, COMURG e ao Presidente da 
Casa, solicitando realização de Sessão Especial para entrega da Medalha do 



Mérito Ecológico Sulivan Silvestre de Oliveira, em defesa da ecologia, Medalha 
Anticorrupção ao Senador Emival Ramos Caiado, combate a corrupção, 
Medalha Venerando de Freitas Borges, serviços prestados à sociedade, 
Medalha Social Zoilda Arns Neumann, às instituições que se destacaram no 
trabalho social, Sessão Solene em homenagem aos Coveiros, e ao Prefeito de 
Goiânia(informações); LÉIA KLEBIA, requerimentos endereçados a COMURG. 
Às 10:06hs (dez horas e seis minutos) foi feita a 1ª conferência de quórum 
do Plenário, com 29 (vinte e nove) Vereadores presentes: ALFREDO 
BAMBU, ALVARO DA UNIVERSO, ANDERSON SALES, ANDREY 
AZEREADO, ANSELMO PEREIRA, CABO SENNA, CARLIN CAFÉ, CLÉCIO 
ALVES, DENÍCIO TRINDADE, DIVINO RODRIGUES, DR. PAULO DAHER, 
DRª. CRISTINA, EMILSON PEREIRA, FELIZBERTO TAVARES, GCM 
ROMÁRIO POLICARPO, GUSTAVO CRUVINEL, IZIDIO ALVES, JAIR 
DIAMANTINO, JUAREZ LOPES, LÉIA KLEBIA, OSÉIAS VARÃO, PAULO 
MAGALHÃES, PRISCILLA TEJOTA, ROGÉRIO CRUZ, SARGENTO 
NOVANDIR, TATIANA LEMOS, TIÃOZINHO PORTO, WELINGTON PEIXOTO 
e ZANDER. Às 10:06hs (dez horas e seis minutos) o Senhor Presidente 
passou para a Ordem do Dia:  Veto nº. 003/19, que veta integralmente o 
autógrafo de Lei nº 2112/18, oriundo do PL nº. 58/18 de autoria da Vereadora 
Dra. Cristina (Projeto de Lei que dispõe sobre o fornecimento de medicamento 
de alto custo no Município de Goiânia a serem entregues sem interrupção e 
nas quantidades prescritas em receita médica, com parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação pela rejeição do veto – Relator: Zander. O 
referido Veto foi mantido por maioria e enviado ao Núcleo de Processamento e 
Controle para comunicar ao Prefeito. Veto nº. 004/19, que veta integralmente o 
autógrafo de Lei nº 213/18 oriundo do PL nº. 236/18 de autoria do Vereador 
Andrey Azeredo,(Projeto de Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade da 
implantação do plano de integridade nas empresas que contratarem com o 
município de Goiânia e dá outras providências, com parecer pela rejeição do 
veto – Relator: Zander. O referido Veto foi rejeitado por maioria e enviado ao 
Núcleo de Processamento e Controle para comunicar ao Prefeito. Veto nº. 
005/19, que veta integralmente o autógrafo de Lei nº 207/18 oriundo do PL nº. 
095/18 de autoria do Vereador Tiãozinho Porto, que inclui no calendário de 
eventos do município de Goiânia o projeto integração dos bairros, anualmente 
o ultimo dia do mês de março, com parecer pela rejeição do veto – Relatora: 
Léia Klébia. O referido Veto foi mantido por unanimidade e enviado ao Núcleo 
de Processamento e Controle para comunicar ao Prefeito. Projeto de Lei nº 
117/18 do Prefeito Municipal, Altera a Lei n 9.236, de 05 de fevereiro de 
2013, que Dispõe sobre o Conselho Municipal de Habitação de Goiânia – 
Comunh, 1ª votação, Relator Vereador Welington Peixoto, com parecer pela 
aprovação, com Emenda fls 35 – Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
– 1ª votação – Relator Vereador Welington Peixoto, foi aprovado por 
unanimidade e encaminhado a Comissão de habitação, Urbanismo e 
Ordenamento Urbano. Foi aprovado requerimento e inclusão e inversão da 



Pauta da Ordem do Dia do Projeto de Lei 024/19 da Mesa Diretora. Projeto de 
Lei nº 024/19 da Mesa Diretora, altera a Lei n 10.137, de 21 de março de 
2018, que Dispõe sobre o Quadro de Servidores da Câmara Municipal de 
Goiânia, autoriza a realização de Concurso Público, com parecer pela 
aprovação, 1ª votação, Relator Vereador Welington Peixoto, foi aprovado por 
maioria, com voto contrário dos Vereadores Andrey Azeredo e Oséias Varão e 
encaminhado a Comissão do Trabalho e Servidores Públicos.  Projeto de Lei 
nº 150/18 do Vereador GCM Romário Policarpo, obriga hotéis, restaurantes, 
bares, lanchonetes e todos os demais estabelecimentos comerciais e similares 
autorizados pela prefeitura a usarem e fornecerem canudos de papel 
biodegradável e/ou reciclável individual e hermeticamente embalados com 
material semelhante e dá outras providências, com parecer pela aprovação – 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação – 1ª votação – Relator Vereador 
Welington Peixoto, foi aprovado por maioria, com votos contrários dos 
Vereadores Andrey Azeredo e Oséias Varão e encaminhado a Comissão do 
Meio Ambiente. Projeto de Lei nº 207/18 do Prefeito Municipal, desafetação 
das áreas públicas municipais (APM-03, situada à Alameda Anicuns, Jardim 
Pampulha e APM-09, situada à Rua Ripoli, no Setor Três Marias, nesta capital, 
Programa Urbano Ambiental Macambira Anicuns – PUAMA, com parecer pela 
aprovação – Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, 2ª 
votação – Relator Vereador Vinícius Cirqueira, foi aprovado pedido de vistas ao 
Vereador Denício Trindade. Projeto de Lei nº 259/18 do Prefeito Municipal, 
Dispõe sobre o Programa Amigo Verde no Município de Goiânia e dá outras 
providências, com parecer pela aprovação, com Emenda fls. 22 a 26, 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação – 1ª votação – Relator Vereador 
Welington Peixoto, foi aprovado por maioria com voto contrário do Vereador 
Gustavo Cruvinel ao pedido de vista ao Vereador Paulo Magalhães. Projeto de 
Lei nº 295/18 do Prefeito Municipal, Cria o Centro Municipal de Educação 
Infantil Raimundo Lisboa Pereira, denominado pela Lei nº 9.595/15 (Setor 
Pedro Ludovico), com parecer pela aprovação, Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação – 1ª votação – Relatora Vereadora Priscilla Tejota, foi 
aprovado e encaminhado a Comissão de Educação, Cultura, Ciência e 
Tecnologia. Foram aprovados os requerimentos: 13946, 13947, 13948/18, 
0784 e 0792/19 do Vereador Emilson Pereira; 0007/19 do Vereador Juarez 
Lopes; 0010, 0028,0029, 0030, 0031, 0032/19 do Vereador Cabo Senna; 0496 
e 0497/19 do Vereador Paulo Magalhães; 0912/19  do Vereador Tiãozinho 
Porto; 0913/19 do Vereador Sargento Novandir; 0914, 0915 e 0916/19 do 
Vereador Divino Rodrigues; 0917, 0918, 0919, 0920, 0921/19 do Vereador 
Anderson Sales – Bokão; 0922 e 0923/19 da Vereadora Sabrina Garcêz. O 
Vereador Felizberto Tavares, solicitou registro em Ata como visita honrosa o 
Deputado Estadual Amauri Ribeiro. Foi feito um (01) minuto de silêncio em 
razão do falecimento do Jornalista Ricardo Boechat (BAND), o Piloto Ronaldo 
Kuattrucci e os jogadores da Base do Clube de Regatas Flamengo. O 
Vereador Lucas Kitão, justificou sua ausência através de ofício. Os 



requerimentos 925 ao 1052 e 1081 a 1084 foram aprovados de plano, pelo 
Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do 
Regimento Interno. Os requerimentos 1053 a 1080 foram enviados à Diretoria 
Legislativa para serem inseridos em pauta. Às 11:03hs (doze horas e três 
minutos) o Senhor Presidente, GCM Romário Policarpo, encerrou a presente 
Sessão e convocou outra para a próxima terça-feira dia 12 no horário 
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada 
pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.xx.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Ata da quinta (5ª) Sessão Ordinária do terceiro (3º) ano da décima oitava 
(18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 
Às nove (09) horas e dezenove (19) minutos, do dia treze de fevereiro de dois 
mil e dezenove (13.02.2019), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve 
início  a quinta (5ª) sessão do terceiro (3º) ano, da décima oitava 
(18ª)Legislatura, presidida pelo Vereador GCM ROMÁRIO POLICARPO que a 
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, 
convidou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e em 
seguida, o Senhor Presidente convidou a 1º Secretário em exercício, Vereador 
ANSELMO PEREIRA, para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo 
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do 
Regimento Interno, sendo assinado pelos Vereadores GCM ROMÁRIO 
POLICARPO - Presidente; ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário em exercício; 
JAIR DIAMANTINO - 2º Secretário em exercício. Não houve expediente a ser 
lido. Às 9:34hs (nove horas e trinta e quatro minutos), o Senhor Presidente 
GCM ROMÁRIO POLICARPO passou para o Pequeno Expediente. Usaram 
a Tribuna os Vereadores: Paulo Magalhães, Sabrina Garcêz e Priscilla Tejota. 
Apresentaram matéria os seguintes Vereadores: ANSELMO PEREIRA, 
requerimentos endereçados à SEINFRA, COMURG e ao Presidente da Casa 
(solicitando o desarquivamento do Projeto de Lei Complementar nº. 260/15); 
LÉIA KLÉBIA, requerimentos endereçados à COMURG; PRISCILLA TEJOTA, 
requerimento endereçado ao Prefeito de Goiânia; JAIR DIAMANTINO, 
requerimentos endereçados à COMURG e SMT; ANDERSON SALES, 
requerimentos endereçados à SEINFRA, COMURG, SMT e ao Comandante da 
Guarda Civil Metropolitana (solicitando informações da defesa civil); 
TIÃOZINHO PORTO, Projeto de Lei que altera ao art. 4º e acrescenta-se 
artigos 5º e 6º a lei n° 10.258 de 03/10/18 e requerimentos endereçados à 
Presidência da Casa (solicitando realização de Sessões Especiais em 
comemoração ao Dia do Servidor Público, Dia do Pedagogo, Dia dos 
Enfermeiros e Dia do Feirante), à SMT, COMURG e SEINFRA; WELINGTON 
PEIXOTO, Projeto de Lei que institui no Calendário Oficial de Eventos do 
Município de Goiânia, a celebração de Corpus Christi, requerimentos 
endereçados à SEINFRA e COMURG; DIVINO RODRIGUES, requerimentos 
endereçados à COMURG e SEINFRA; SARGENTO NOVANDIR, 
requerimentos endereçados à SMT e SEINFRA; SABRINA GARCEZ, 
requerimentos endereçados à COMURG, ao Prefeito e ao Presidente da 
Casa(solicitando Sessão Especial para entrega da Medalha de Médico 
destaque Doutor Amyn  José Daher); DRA.  CRISTINA, requerimentos 



endereçados ao Governador de Goiás e ao Prefeito de Goiânia; ANDREY 
AZEREDO, requerimentos endereçados à COMURG e SEINFRA.Às 10:06hs 
(dez horas e seis minutos) foi feita a 1ª conferência de quórum do 
Plenário, com 27 (vinte e sete) Vereadores presentes: ALFREDO BAMBU, 
ALVARO DA UNIVERSO, ANDERSON SALES, ANDREY AZEREADO, 
ANSELMO PEREIRA, CABO SENNA, CARLIN CAFÉ, CLÉCIO ALVES, 
DIVINO RODRIGUES, DR. GIAN, DR. PAULO DAHER, DRª. CRISTINA, GCM 
ROMÁRIO POLICARPO, IZIDIO ALVES, JAIR DIAMANTINO, JUAREZ 
LOPES, LÉIA KLEBIA, MILTON MERCEZ, PAULO MAGALHÃES, PRISCILLA 
TEJOTA, ROGÉRIO CRUZ, SABRINA GARCEZ, SARGENTO NOVANDIR, 
TATIANA LEMOS, TIÃOZINHO PORTO, WELINGTON PEIXOTO e ZANDER.  
Às 10:13hs (dez horas e seis minutos) o Senhor Presidente passou para a 
Ordem do Dia: Projeto de Lei nº207/17, de autoria da vereadora Tatiana 
Lemos, Que dispõe sobre obrigatoriedade da inclusão de cláusulas de garantia 
nos editais de licitação para contratação de obras e serviços no município de 
Goiânia. com parecer da Comissão de Obras e Patrimônio pela aprovação – 
Relatora Sabrina Garcez – 2ª votação . O referido foi aprovado e enviado ao 
Núcleo de Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Às 
10:20hs (dez horas e vinte minutos), foi suspensa a presente sessão para 
o uso da Tribuna por parte do ex-Vereador e atual Secretário Municipal De 
Assistência Social, Mizair Lemes Júnior. Às 10:47hs (dez horas e quarenta e 
sete minutos), foi reaberta a presente sessão. Foi aprovada a inclusão e 
inversão de pauta do Projeto de Lei nº. 288/17 de autoria do Vereador 
Anderson Sales-Bokão, que acresce o §2º ao art. 1º da Lei9859/16 (que 
isenta os eventos realizados por instituições filantrópicas, religiosas, artísticas, 
culturais, associação de moradores, ONGS, OSCIPS e Associações sem fins 
lucrativos das taxas da AMMA), com parecer da Comissão de Constituição e 
Justiça – Relator: Vereador Jorge Kajuru pelo arquivamento, mas tendo sido 
aprovado o voto em separado do Vereador Welington Peixoto pela aprovação 
da matéria. O Vereador Juarez Lopes solicitou vistas do Projeto, mas o 
devolveu durante a sessão. O referido projeto aprovado e enviado à Comissão 
de Finanças, Orçamento e Economia. O Presidente, Vereador GCM Romário 
Policarpo, destacou que haverá a implantação de ponto biométrico para os 
Vereadores na hora da sessão plenária. O Vereador Jair Diamantino 
demonstrou apoio a tal implantação. Projeto de Lei nº 451/17, de autoria do 
vereador Jorge Kajuru, que Dispõe sobre as diretrizes básicas da 
alimentação escolar do município de Goiânia e institui o programa municipal de 
alimentação escolar – PMAE e dá outras providencias, com parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação pela Rejeição –  Relatora 
Priscilla Tejota – 1ª votação. O referido projeto foi rejeitado. Às 11:04hs (onze 
horas e quatro minutos) foi feita a 2ª conferência de quórum do Plenário, 
com 20 (vinte) Vereadores presentes: ALFREDO BAMBU, ALVARO DA 
UNIVERSO, ANDERSON SALES, ANDREY AZEREADO, CABO SENNA, 
CARLIN CAFÉ, CLÉCIO ALVES, DIVINO RODRIGUES, DR. GIAN, DR. 



PAULO DAHER, GCM ROMÁRIO POLICARPO, IZIDIO ALVES, JAIR 
DIAMANTINO, JUAREZ LOPES, LÉIA KLEBIAPAULO MAGALHÃES, 
ROGÉRIO CRUZ, SARGENTO NOVANDIR e ZANDER. Projeto de Lei nº 
142/18 de autoria do Vereador Zander, que obriga os supermercados, 
hipermercados e estabelecimentos similares a terem empacotadores nos 
caixas. Com parecer pela da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
pela rejeição – Relatora: Priscilla Tejota – 1ª votação. O relatório foi rejeitado e 
o referido Projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Defesa do 
Consumidor. Projeto de Lei nº 205/18, de autoria do Vereador Emilson 
Pereira, que acrescenta os parágrafos 2º, 3º e 4º ao artigo 9º da Lei. 9.935, de 
26/10/16, quanto à prioridade no recebimento de benefício (dispõe sobre o 
benefício do pecúlio do plano de seguridade social dos servidores efetivos do 
município de Goiânia), sem parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação, vez que foi avocado – 1ª votação. O referido Projeto foi aprovado e 
encaminhado à Comissão de Finanças, Orçamento e Economia. Às 11:37hs 
(onze horas e  trinta e sete minutos) foi feita a 3ª conferência de quórum 
do Plenário, com 18 (dezoito) Vereadores presentes: ALFREDO BAMBU, 
ALVARO DA UNIVERSO, ANDERSON SALES, ANDREY AZEREADO, CABO 
SENNA, CLÉCIO ALVES, DENÍCIO TRINDADE, DRA. CRISTINA, EMILSON 
PEREIRA, FELIZBERTO TAVARES, JAIR DIAMANTINO, JUAREZ LOPES, 
LÉIA KLEBIA, OSÉIAS VARÃO, PAULINHO GRAUS, ROGÉRIO CRUZ e 
SABRINA GARCEZ.Projeto de Lei nº 214/18 de autoria da Vereadora 
Tatiana Lemos, que acrescenta inciso XVII ao art. 2º e acrescenta o artigo 2-A 
à Lei nº. 9.843, de 09/05/16, que estabelece sanções e penalidades 
administrativas para aqueles que praticarem maus-tratos aos animais e dá 
outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação pela aprovação– Relator: Welington Peixoto - 1ª votação. O referido 
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão do Meio Ambiente. Projeto de 
Lei nº 289/18 de autoria do Vereador Zander, que institui no Calendário de 
Eventos do Município de Goiânia Campanha de Conscientização para 
Vacinação de cães contra a doença cinomose. com parecer pela aprovação, 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação – 1ª votação – Relatora 
Vereadora Priscilla Tejota, foi aprovado e encaminhado à Comissão de 
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. Projeto de Decreto Legislativo nº 
007/18 de autoria da Vereadora Sabrina Garcêz, que susta todos os efeitos e 
os processos administrativos oriundos da cobrança do ISSQN – Imposto sobre 
serviços de qualquer natureza – sobre as escolas particulares no município de 
Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação pela 
aprovação– Relator: Welington Peixoto - 1ª votação. Foi lido e retirado da pauta 
a pedido da autora do Projeto.Foram aprovados os requerimentos: 
13822/18, 1066, 1067, 1068, 1069, 1070, 1071, 1072, 1073, 1074, 1075, 
1076/19 da Vereadora Dra. Cristina, 1053, 1054, 1055, 1056, 1057 e 1058/19 
da Vereadora Sabrina Garcêz,  1061, 1062, 1063 e 1064/19 do Vereador 
Andrey Azeredo; 1077/19 do Vereador Jair Diamantino; 1078/19 do Vereador 



Rogério Cruz; 1079 e 1080/19 do Vereador Anderson Sales - Bokão. O 
Vereador Lucas Kitão, justificou sua ausência através de ofício. Os 
requerimentos 1.085 a 1.242 foram aprovados de plano, pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do 
Regimento Interno. Os requerimentos 1.243 a 1.249 foram enviados à 
Diretoria Legislativa para serem inseridos em pauta. Às 11:03hs (doze horas e 
três minutos) o Senhor Presidente, GCM Romário Policarpo, encerrou a 
presente Sessão e convocou outra para o dia seguinte no horário regimental. 
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos 
membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.xx.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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Ata da sexta (6º) Sessão Ordinária do terceiro (3º) ano da décima oitava 
(18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 
Às nove (09) horas e vinte e cinco (25) minutos, do dia quatorze de fevereiro de 
dois mil e dezenove (14.02.2019), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, 
teve início  a sexta (6ª) sessão do terceiro (3º) ano, da décima oitava (18ª) 
Legislatura, presidida pelo Vereador GCM ROMÁRIO POLICARPO que a 
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, 
convidou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e em 
seguida, o Senhor Presidente convidou a 1º Secretário em exercício, Vereador 
ANSELMO PEREIRA, para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo 
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do 
Regimento Interno, sendo assinado pelos Vereadores GCM ROMÁRIO 
POLICARPO - Presidente; ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário em exercício; 
JAIR DIAMANTINO - 2º Secretário em exercício. Não houve expediente a ser 
lido. Às 9:41hs (nove horas e quarenta e um minutos), o Senhor 
Presidente GCM ROMÁRIO POLICARPO passou para o Pequeno 
Expediente. Usou a Tribuna o Vereador Paulo Magalhães. Apresentaram 
matéria os seguintes Vereadores: LÉIA KLÉBIA, Projeto de Lei  que dispõe 
sobre a Instituição da Política Pública Municipal de incentivo a separação de 
lixo nas instituições de ensino e dá outras providências; requerimentos 
endereçados ao Presidente da Casa (solicitando a indicação de seu nome para 
composição da Comissão Especial de Inquérito que investigará a Educação no 
Município de Goiânia), COMURG, ao Prefeito, ao Governador e à AGETOP; 
WELINGTON PEIXOTO, requerimentos endereçados à SEINFRA; GUSTAVO 
CRUVINEL, requerimentos endereçados à SEINFRA; DIVINO RODRIGUES, 
requerimentos endereçados à SMT, COMURG, SEINFRA e à Presidência da 
Casa (solicitando realização de homenagem ao CREA); ANDERSON SALES, 
requerimentos endereçados à  AMMA (solicitando a relação completa de todos 
os termos de compensação ambiental dos últimos 24 meses e cópias de seus 
respectivos processos),  SEMAS (solicitando informações sobre o atestado 
para fins de Utilidade Pública emitido para ONG ABC – Ação Brasil Central), 
COMURG e SEINFRA; DRA. CRISTINA, requerimentos endereçados ao 
Presidente da Casa (solicitando realização de Sessão Especial em 
homenagem ao dia da doação de órgãos e tecidos para transplantes e em 
homenagem ao Acupunturista), ao Prefeito e à SEINFRA (solicitando 
informações sobre as obras da rota acessível da 5ª avenida com a Av. 
Independência); DR. PAULO DAHER, Projeto de Lei  que institui o Dia 
Municipal do Criador de Nelore no Calendário Oficial de Eventos do Município 



de Goiânia; JUAREZ LOPES, Projeto de Lei  que dispõe sobre a 
regulamentação de som automotivo em eventos na cidade de Goiânia e dá 
outras providências; TIÃOZINHO PORTO, requerimentos endereçados à 
AMMA, SMT, COMURG e SEINFRA;  CABO SENNA, requerimentos 
endereçados à SEINFRA; FELIZBERTO TAVARES, requerimentos 
endereçados à COMURG  e SMT; SABRINA GARCEZ, requerimentos 
endereçados à COMURG e ao Presidente da Casa (solicitando a realização de 
Sessão Especial para entrega da Medalha de mérito esportivo Wanderley 
Magalhães Azevedo); DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados ao 
Presidente; ÁLVARO DA UNIVERSO, requerimento endereçado ao Presidente 
da Casa (solicitando audiência pública para cobrar da ENEL a implantação do 
cabeamento subterrâneo a ser realizada no dia 19/03); DENÍCIO TRINDADE, 
requerimentos endereçados ao Presidente da Casa (solicitando realização de 
audiência pública para tratar da importância de uma nova sede para a Câmara 
Municipal de Goiânia), ao Instituto de Previdência dos Servidores de Goiânia, 
ao Secretário Municipal de Administração, ao Procurador Geral do MP/GO, 
Secretário de Desenvolvimento Econômico, Trabalho, Ciência e Tecnologia 
(SEDETEC), Superintendente da Casa Civil, SEMAS e ao Secretário 
Extraordinário para Assuntos Legislativos. Às 10:03hs (dez horas e três 
minutos) foi feita a 1ª conferência de quórum do Plenário, com 29 (vinte e 
nove) Vereadores presentes: ALFREDO BAMBU, ALVARO DA UNIVERSO, 
ANDERSON SALES, ANDREY AZEREADO, ANSELMO PEREIRA, CABO 
SENNA, CARLIN CAFÉ, CLÉCIO ALVES, DENÍCIO TRINDADE, DIVINO 
RODRIGUES, DR. PAULO DAHER, DRª. CRISTINA, GCM ROMÁRIO 
POLICARPO, GUSTAVO CRUVINEL, IZIDIO ALVES, JAIR DIAMANTINO, 
JUAREZ LOPES, KLEYBE MORAIS, LÉIA KLEBIA, OSÉIAS VARÃO, 
PAULINHO GRAUS, PAULO MAGALHÃES, PRISCILLA TEJOTA, ROGÉRIO 
CRUZ, SABRINA GARCEZ, TATIANA LEMOS e WELINGTON P0EIXOTO. Às 
10:04hs (dez horas e quatro minutos) o Senhor Presidente passou para a 
Ordem do Dia: Veto nº 079/18 de autoria do Prefeito Municipal, 
Reconstituição- Veto integral ao autógrafo de Lei nº009/17 oriundo do P.L 
103/16 de autoria do ex-Ver.Paulo da farmácia, que dispõe sobre 
obrigatoriedade de aplicação de “selo higiênico reciclado” em latas de alumínio 
de cervejas, refrigerantes e similares. Com parecer pela da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, votação dos membros da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, pela rejeição do veto. O referido Veto foi 
mantido e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para 
comunicar o Prefeito.   Veto nº084/18, de autoria do Prefeito Municipal, Veto 
parcial ao autografo de Lei 175/18, oriundo do P.L 154/18 de autoria da 
Vereadora.Tatiana Lemos, que autoriza o executivo estabelecer convenio com 
o Governo de Goiás por meio da SANEAGO com o objetivo de reconhecer 
titulares dos proprietários de residências, em áreas de ocupação, para acesso 
ao abastecimento de água, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação, pela manutenção do Veto– Relatora:Priscilla Tejota.  O referido 



Veto foi derrubado por maioria e enviado ao Núcleo de Processamento e 
Controle para comunicar o Prefeito. Foi aprovada a inclusão e inversão do 
Projeto de Decreto Legislativo nº. 002/19 de autoria da Vereadora Sabrina 
Garcez, que susta o Decreto nº. 2.890, de 06/10/17 do Executivo, que 
estabelece normas para exploração da atividade econômica de transporte 
privado e outros mediante uso de aplicativo. Às 11:00hs (onze horas) foi 
suspensa a presente sessão a fim de que os vereadores se reunissem para 
discutir a questão.  Às 11:17hs (onze horas e dezessete minutos) foi 
reaberta a presente sessão. O referido projeto parou em discussão. Os 
requerimentos 1.250 a 1.345 foram aprovados de plano, pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do 
Regimento Interno. Os requerimentos 1.346 a 1.354 foram enviados à 
Diretoria Legislativa para serem inseridos em pauta. Às 11:20hs (onze horas e 
vinte minutos) o Senhor Presidente, GCM Romário Policarpo, encerrou a 
presente Sessão e convocou outra para a próxima terça feria dia 19 no horário 
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada 
pelos membros da Mesa.x.x.xx.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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1º Secretário: 
 
 
2º Secretário: 
  



 
 
Ata da sétima (7º) Sessão Ordinária do terceiro (3º) ano da décima oitava 
(18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 
Às nove (09) horas e dez (10) minutos, do dia dezenove de fevereiro de dois 
mil e dezenove (19.02.2019), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve 
início  a sétima (7ª) sessão do terceiro (3º) ano, da décima oitava (18ª) 
Legislatura, presidida pelo Vereador GCM ROMÁRIO POLICARPO que a 
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, 
convidou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e em 
seguida, o Senhor Presidente convidou a 1º Secretário em exercício, Vereador 
ANSELMO PEREIRA, para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo 
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do 
Regimento Interno, sendo assinado pelos Vereadores GCM ROMÁRIO 
POLICARPO - Presidente; ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário em exercício; 
JAIR DIAMANTINO - 2º Secretário em exercício. Não houve expediente a ser 
lido. Às 9:20hs (nove horas e vinte minutos), o Senhor Presidente GCM 
ROMÁRIO POLICARPO passou para o Pequeno Expediente. Usou a 
Tribuna o Vereador Felizberto Tavares, Paulo Magalhães e Juarez Lopes. 
Apresentaram matéria os seguintes Vereadores: PRISCILLA TEJOTA, 
requerimentos endereçados a SEINFRA, COMURG, AMMA e SMT; CLÉCIO 
ALVES, requerimentos endereçados a SANEAGO e ao Prefeito; JUAREZ 
LOPES, Projeto de Lei que institui o repasse das informações do banco de 
dados municipal para armazenamento de “registros de vacinação” na 
carteirinha do SUS, no Município de Goiânia; ÁLVARO DA UNIVERSO, 
requerimentos endereçados ao Prefeito, SME, SMS  - Adesão ao Programa 
Academia da Saúde do Governo Federal; WELINGTON PEIXOTO, 
requerimentos endereçados a SMS, SEINFRA e COMURG; SABRINA 
GARCÊZ, Projeto de Decreto Legislativo que concede título honorífico de 
cidadania goianiense ao Senhor Manoel Cardoso Linhares pelos relevantes 
serviços prestados ao Município de Goiânia, Projeto de Decreto Legislativo que 
concede título honorífico de cidadania goianiense ao Senhor Nathan Blanche 
pelos relevantes serviços prestados ao Município de Goiânia requerimentos 
endereçados a SEINFRA, SMT e COMURG; ANSELMO PEREIRA, 
requerimentos endereçados a SEMAS e SEINFRA; DIVINO RODRIGUES, 
requerimentos endereçados a COMURG, SEINFRA e SMT; LÉIA KLEBIA, 
Projeto de Lei que dispõe sobre a criação da Plataforma Digital Goiana de 
Obras, Serviços e Compras; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos 
endereçados CIPGO, AGRODEFESA, Chefe de Gestão da Governadoria e ao 
Presidente da Casa, solicitando realização de Sessão Especial em 



homenagem ao Dia do Gestor Público, Dia do Corretor de Imóveis, aqueles 
que trabalham com Autismo, Dia do Servidor Público, Dia do Bombeiro Militar, 
Dia do Assistente Social, Dia do Advogado, Aniversário dos Colégios Estaduais 
da Polícia Militar de Goiás, 209 anos de Campinas; ANDERSON SALES, 
requerimentos endereçados a COMURG, SEINFRA, SME, AGETOP, 
SMT(informações) e ao Presidente da Casa, solicitando realização de Sessão 
Especial em homenagem ao Dia do Bombeiro Mirim; TIÃOZINHO PORTO, 
Projeto de Lei que denomina o bosque situado entre as Ruas MA-04, MA-05, 
MA-06, MA-07, MA-08 e Avenida Rio das Graças, no Residencial Olinda seja 
nomeado de Parque Fiúca e dá outras providências e requerimentos 
endereçados a SMT, COMURG e SEINFRA; CARLIN CAFÉ, Projeto de Lei 
obrigatoriedade de estabelecimentos comerciais em geral, bancos, Shoppings 
Centers, de utilizarem câmeras com tecnologia Full HD ou superior nos 
sistemas de vigilância e segurança; DRº PAULO DAHER, requerimento 
endereçado ao Presidente da Casa, solicitando realização de Sessão Especial 
em homenagem a CONFIEGO – Convenção Fraternal das Igrejas Evangélicas 
do Estado de Goiás; LUCAS KITÃO, requerimentos endereçados a COMURG 
e SMT; ALFREDO BAMBÚ, requerimentos endereçados ao Prefeito, SMT, 
SEINFRA e COMURG; TATIANA LEMOS,  Projeto de Lei que dispõe sobre a 
obrigatoriedade da empresa concessionária do sistema de transporte coletivo 
do Município instalarem em seus ônibus, aparelhos de ar condicionado e dá 
outras providências, Projeto de Lei que dispõe sobre o direito de toda mulher, 
atendida na rede pública municipal de saúde, à investigação, ao exame 
genético que detecta trombofilia e ao respectivo tratamento e dá outras 
providências. Foi lido em Plenário ofício nº 001/19 da Associação dos 
Procuradores de Goiânia – APROM. Às 10:05hs (dez horas e três minutos) 
foi feita a 1ª conferência de quórum do Plenário, com 29 (vinte e nove) 
Vereadores presentes: ALFREDO BAMBU, ALVARO DA UNIVERSO, 
ANDERSON SALES, ANDREY AZEREADO, ANSELMO PEREIRA, CABO 
SENNA, CARLIN CAFÉ, CLÉCIO ALVES, DENÍCIO TRINDADE, DIVINO 
RODRIGUES, DR. PAULO DAHER, EMILSON PEREIRA, FELIZBERTO 
TAVARES, GCM ROMÁRIO POLICARPO, GUSTAVO CRUVINEL, IZIDIO 
ALVES, JAIR DIAMANTINO, JUAREZ LOPES, LÉIA KLEBIA, LUCAS KITÃO, 
OSÉIAS VARÃO, PAULO MAGALHÃES, PRISCILLA TEJOTA, ROGÉRIO 
CRUZ, SABRINA GARCEZ, SARGENTO NOVANDIR, TATIANA LEMOS, 
TIÃOZINHO PORTO e ZANDER. Às 10:09hs (dez horas e nove minutos) o 
Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia: Veto n° 082/18 de autoria 
do Prefeito Municipal, Veto integral ao autografo de Lei complementar 
nº05/2018 oriundo do Projeto de Lei Complementar nº013/20017 de autoria do 
vereador Wellington Peixoto – Altera os incisos I e II do artigo oitavo e adiciona 
a Alínea “J” no Parágrafo 3º do artigo 8º, da Lei 9.748, de 02/02/2016, com 
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela rejeição do veto 
– Relatora: Tatiana Lemos. Foi mantido o Veto por maioria e encaminhado ao 
Núcleo de Processamento e Controle para comunicar ao Prefeito. Veto nº 



088/18 de autoria do Prefeito Municipal , Veto integral ao autografo de Lei 
nº181/18, oriundo do Projeto nº 143/18 de autoria da Vereadora Dra. Cristina, 
que institui a educação alimentar e nutricional na grade curricular escolar do 
Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação, aprovado o voto em separado da Vereadora Drª.Cristina - pela 
Rejeição do Veto. Foi mantido o Veto por maioria e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para comunicar ao Prefeito. Projeto de Lei 
Complementar nº 018/17 de autoria da Vereadora Priscilla Tejota, que 
altera o código de postura do município de Goiânia, a Lei complementar de 014 
de 29/12/1017, acerca da forma de cobrança de estacionamento neste 
município, com parecer da Comissão de Direitos do Consumidor, pela 
aprovação – Relatora: Sabrina Garcez. Foi aprovado vistas aos Vereadores 
Zander e Carlin Café. Projeto de Lei Complementar nº 042/18 de autoria da 
Vereador Tiãozinho Porto, que altera o parágrafo único, do artigo 1º, da Lei 
complementar nº078, de junho de 1999 (Lei que estabelece normas para uso 
de alienação de bens municipais e dá outras providencias), com parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela aprovação (Emenda 
modificativa Fls.27) – Relator:Welington Peixoto. Foi aprovado vistas aos 
Vereadores Paulo Magalhães e Anderson Sales. Projeto de Lei 
Complementar nº 001/19 de autoria do GCM Romário Policarpo, Modifica o 
caput do artigo 135 da lei complementar de n° 14, de 29/12/1992 ( institui o 
código de posturas do município de Goiânia e dá outras providencias ), com 
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela aprovação – 
Relator: Zander. Foi aprovado vistas ao Vereador Cabo Senna. O Projeto de 
Decreto Legislativo nº 002/2019 foi retirado de Pauta a pedido da Autora 
Vereadora Sabrina Garcêz. Projeto de Lei nº 495/17 de autoria do Vereador 
Carlin Café, que dispõe sobre a cassação do alvará de funcionamento de 
empresas e estabelecimentos de revenda de combustíveis e derivados de 
petróleo em que seja constatada a prática do “Cartel” e dá outras providenciais, 
com parecer da Comissão de Direitos do Consumidor, pela aprovação, 2ª 
votação -  Relator: Anderson Sales. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de 
processamento e controle para Extração do Autógrafo. Projeto de Decreto 
Legislativo nº 039/18, de autoria da Vereador Gustavo Cruvinel, que 
concede títulos de cidadão goianiense ao senhor Luiz Gonzaga Barros 
Carneiro, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela 
aprovação – Relator:Welington Peixoto. . Foi aprovado e encaminhado ao 
Núcleo de Processamento e Controle para Extração do Decreto. Foram 
aprovados os requerimentos: 13.94/2018, 050, 051, 052, 053 e 054/2019 do 
Vereador Lucas Kitão; 0638 e 1.243/19, do Vereador Anderson Sales, 1.059, 
1060/2019 do Anselmo Pereira, 1245, 1246, 1247, 1248/2019 do Vereador 
Tiãozinho Porto; 1.349/2019 do Vereador Divino Rodrigues e 1.350 e 
1.351/2019 da Vereadora Dra. Cristina. O Vereador Lucas Kitão, solicitou 
01(um) minuto de silêncio em virtude do falecimento do Senhor Djalma José do 
Prado - dono do Hospital Santa Helena. O Vereador Clécio Alves solicitou 



registro em Ata como visita honrosa do Senhor Ordones(Líder Comunitário) e 
aos motoristas do aplicativo. Os requerimentos 1.355 a 1.497 foram 
aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a 
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Os requerimentos 1.498 a 1.508 
foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em pauta. Às 
11:20hs (onze horas e vinte minutos) o Senhor Presidente, GCM Romário 
Policarpo, encerrou a presente Sessão e convocou outra para o dia seguinte no 
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será 
assinada pelos membros da Mesa.x.x.xx.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
 
 
Presidente: 
 
 
1º Secretário: 
 
 
2º Secretário: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



 
 

Ata da oitava (8º) Sessão Ordinária do terceiro (3º) ano da décima oitava 
(18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 

Às nove (09) horas e quinze (15) minutos, do dia vinte de fevereiro de dois mil 
e dezenove (20.02.2019), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início  
a oitava (8ª) sessão do terceiro (3º) ano, da décima oitava (18ª) Legislatura, 
presidida pelo Vereador CLÉCIO ALVES que a declarou aberta sob a proteção 
de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, convidou o Vereador ANDERSON 

SALES para ler um trecho bíblico e em seguida, o Senhor Presidente convidou 
a 1º Secretário em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, para ler a Ata da 
Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi 
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o 
parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinado pelos 
Vereadores CLÉCIO ALVES - Presidente; ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário em 
exercício; JAIR DIAMANTINO - 2º Secretário em exercício. No expediente foi 
lido o seguinte ofício: Ofício nº. 175/2019 do Gabinete da Agência 
Municipal do Meio Ambiente (esclarecimentos sobre a finalidade da Lei 
Complementar municipal nº. 283/2016, que dispõe sobre a utilização de som 
automotivo, com relação a eventos com a utilização deste tipo de som. Às 
9:29hs (nove horas e vinte e nove minutos), o Senhor Presidente CLÉCIO 

ALVES passou para o Pequeno Expediente. Usou a Tribuna o Vereador 
Paulo Magalhães, Oséias Varão e ZANDER. Apresentaram matéria os 
seguintes Vereadores: DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados ao 
Prefeito e COMURG; ANDREY AZEREDO, requerimentos endereçados a SMT, 
SEINFRA e COMURG; JAIR DIAMANTINO, requerimentos endereçados a 
SEINFRA, SMT, SME e COMURG; DR. GIAN, Projeto de Decreto Legislativo 
que concede título honorífico de cidadã goianiense a Senhora Damares Regina 
Alves; DIVINO RODRIGUES, requerimentos endereçados a SEINFRA e 
COMURG; ÁLVARO DA UNIVERSO, requerimentos endereçados a SMT e 
COMURG; ANDERSON SALES, requerimentos endereçados a COMURG; 
TIÃOZINHO PORTO, requerimentos endereçados a SEINFRA, SMT, COMURG 
e AMMA; WELINGTON PEIXOTO, requerimentos endereçados a SEINFRA; 
PAULINHO GRAUS, requerimentos endereçados a COMURG, SEINFRA, 
Prefeito e SMT; KLEYBE MORAIS, requerimento endereçado ao Presidente da 
Casa, solicitando realização de Sessão Especial em homenagem a Macha 
Goiânia em defesa da Vida; ALFREDO BAMBÚ, requerimentos endereçados a 
SEINFRA; SARGENTO NOVANDIR, requerimentos endereçados a SMT, 
COMURG e SEINFRA; SABRINA GARCÊZ, requerimentos endereçados a SMT, 
SME(informações) e ao Prefeito(informação);  GUSTAVO CRUVINEL, 
requerimentos endereçados a COMURG; PRISCILLA TEJOTA, requerimentos 
endereçados a SEINFRA, COMURG e SME(esclarecimento); LÉIA KLEBIA, 



requerimentos endereçados SEINFRA; EMILSON PEREIRA, requerimento 
endereçado a COMURG. Às 10:03hs (dez horas e três minutos) foi feita a 1ª 
conferência de quórum do Plenário, com 32 (trinta e dois) Vereadores 
presentes: ALFREDO BAMBU, ALVARO DA UNIVERSO, ANDERSON SALES, 
ANDREY AZEREADO, ANSELMO PEREIRA, CABO SENNA, CARLIN CAFÉ, CLÉCIO 
ALVES, DENÍCIO TRINDADE, DIVINO RODRIGUES, DR. GIAN, DR. PAULO 
DAHER, EMILSON PEREIRA, FELIZBERTO TAVARES, GCM ROMÁRIO 
POLICARPO, GUSTAVO CRUVINEL, JAIR DIAMANTINO, KLEYBE MORAIS, LÉIA 
KLEBIA, LUCAS KITÃO, MILTON MERCÊZ, OSÉIAS VARÃO, PAULINHO GRAUS, 
PAULO MAGALHÃES, PRISCILLA TEJOTA, ROGÉRIO CRUZ, SABRINA GARCEZ, 
SARGENTO NOVANDIR, TATIANA LEMOS, TIÃOZINHO PORTO, WELINGTON 

PEIXOTO e ZANDER. Às 10:09hs (dez horas e nove minutos) o Senhor 
Presidente passou para a Ordem do Dia: Projeto de Lei nº. 535/17, de 
autoria do Vereador Gustavo Cruvinel, Dispõe sobre a inclusão da categoria 
atletas com deficiência nas corridas de rua e a inserção de 50% no pagamento 
da taxa de inscrição para os casos que especifica no município de Goiânia, 
com parecer da Comissão de Pessoas Portadoras de Deficiência, vez que o 
projeto foi aprovado – 2ª Votação, Relator: Carlin Café, foi aprovado e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para Extração do 
Autógrafo de Lei.  Projeto de Lei nº. 082/18, de autoria do Vereador 
Tiãozinho Porto, Altera o parágrafo único, do artigo 1º, da Lei complementar 
nº 078, de 08 de junho de 1999 ( Estabelece Normas Para o uso e Alienação 
de Bens Municipais e dá outras Providencias), com parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, pela aprovação do projeto – 1ª Votação, 
Relator:Wellington Peixoto. Foi aprovado pedido de vista ao Vereador Andrey 
Azeredo. Projeto de Lei nº 122/18, de autoria da Vereadora Priscilla Tejota, 
que determina que o executivo municipal disponibilize em sua página oficial na 
internet, um ícone contendo informações dos conselhos municipais e dá outras 
providências (com emenda FLS.30), com parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação pela aprovação - Relatora Vereadora Tatiana 

Lemos – 1ª votação. O referido projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de 

Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. Projeto de Lei nº 198/18 de autoria da 
Vereador Anderson Sales, que dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de 
placa com informações sobre despesas em eventos promovidos, patrocinados 
ou com emprego de dinheiro público, e da outras providencias, com parecer da 
Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, pela aprovação – 2ª Votação, 
Relator: Lucas Kitão. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para Extração do Autógrafo. Projeto de Lei nº 
240/18 de autoria da Vereador Zander, que dispõe sobre desconto para 
multas de transito e dá outras providencias, com parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, pela aprovação– Relator: Delegado Eduardo 
Prado. Foi aprovado pedido de vista para o autor. Foi aprovado a inclusão 
e inversão da Pauta da Ordem do Dia do Projeto de Lei nº 024/19 da Mesa 
Diretora. Projeto de Lei nº 024/19 da Mesa Diretora, altera a Lei n 10.137, de 



21 de março de 2018, que Dispõe sobre o Quadro de Servidores da Câmara 
Municipal de Goiânia, autoriza a realização de Concurso Público, com parecer 
pela aprovação, 2ª votação, Comissão do Trabalho e Servidores Públicos - 
Relator Vereador Rogério Cruz. O Vereador Oséias Varão, solicitou vistas do 
Projeto e tal pedido foi rejeitado por maioria. O referido Vereador requereu que 
a votação fosse realizada nominalmente. Os Vereadores Andrey Azeredo e 
Oséias Varão manifestaram que caso seja aprovado o Projeto não usarão em 
seus gabinetes o cargo comissionado criado.  Em seguida foi aprovado por 
maioria, com voto contrário dos Vereadores Andrey Azeredo, Oséias Varão, 
Felizberto Tavares, Paulinho Graus, Sargento Novandir e abstenção do 
Vereador Clécio Alves e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle 
para Extração do Autógrafo de Lei.  Projeto de Lei nº. 025/19, de autoria da 
Mesa Diretora, Altera o caput do artigo 6º da Lei 8.625/2008, com parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela aprovação do projeto – 1ª 
Votação, Relator: Wellington Peixoto. Foi aprovado e encaminhado a Comissão 
do Trabalho e Servidores Públicos. Projeto de Lei nº 131/16 de autoria do 
Prefeito Municipal, institui o Fundo Municipal Garantidor das Parcerias 
Público-Privadas (FGP) – com fito de prestar garantias de pagamento das 
obrigações pecuniárias por parcerias públicas (instituído pela Lei 9.548 de 
22/04/2015), com parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, 
pela aprovação – 2ª Votação, Relator: Vereador Welington Peixoto. Foi 
aprovado pedido de vistas ao Vereador GCM Romário Policarpo.  Às 10:41hs 
(dez horas e quarenta e um minutos) foi feita a 2ª conferência de quórum 
do Plenário, com 27(vinte e sete) Vereadores presentes: ALFREDO BAMBU, 
ALVARO DA UNIVERSO, ANDERSON SALES, ANDREY AZEREADO, ANSELMO 
PEREIRA, CABO SENNA, CLÉCIO ALVES, DENÍCIO TRINDADE, DIVINO 
RODRIGUES, DR. PAULO DAHER, EMILSON PEREIRA, GCM ROMÁRIO 
POLICARPO, GUSTAVO CRUVINEL, JUAREZ LOPES, KLEYBE MORAIS, LÉIA 
KLEBIA, LUCAS KITÃO, MILTON MERCÊZ, OSÉIAS VARÃO, PAULO MAGALHÃES, 
PRISCILLA TEJOTA, ROGÉRIO CRUZ, SABRINA GARCEZ, TATIANA LEMOS, 

TIÃOZINHO PORTO, WELINGTON PEIXOTO e ZANDER. Foram aprovados os 
requerimentos: 793/19 do Vereador Milton Mercez; 1.249 e 1347/19 da 
Vereadora Sabrina Garcez; 1.499/19 do vereador Doutor Paulo Daher. Os 
requerimentos 1.509 a 1.619 foram aprovados de plano, pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do 
Regimento Interno. Os requerimentos 1.620 a 1.623 foram enviados à 
Diretoria Legislativa para serem inseridos em pauta. Às 10:49hs (dez horas e 
quarenta e nove minutos) o Senhor Presidente, GCM Romário Policarpo, 
encerrou a presente Sessão e convocou outra para o dia seguinte no horário 
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada 
pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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1º Secretário:                                                        2º Secretário: 



 
 

Ata da nona (9º) Sessão Ordinária do terceiro (3º) ano da décima oitava 
(18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 

Às nove (09) horas e dezenove (19) minutos, do dia vinte e um de fevereiro de 
dois mil e dezenove (21.02.2019), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, 
teve início  a nona (9ª) sessão do terceiro (3º) ano, da décima oitava (18ª) 
Legislatura, presidida pelo Vereador GCM ROMÁRIO POLICARPO que a 
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, 
convidou a Vereadora LÉIA KLEBIA para ler um trecho bíblico e em seguida, o 
Senhor Presidente convidou o 1º Secretário em exercício, Vereador ANSELMO 

PEREIRA, para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de 
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de 
acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, 
sendo assinado pelos Vereadores GCM ROMÁRIO POLICARPO - Presidente; 
ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário em exercício; JAIR DIAMANTINO - 2º 
Secretário em exercício. Não teve expediente a ser lido. Às 9:28hs (nove 
horas e vinte e oito minutos), o Senhor Presidente GCM ROMÁRIO 
POLICARPO passou para o Pequeno Expediente. Usou a Tribuna o 
Vereador Paulo Magalhães e Zander. Apresentaram matéria os seguintes 
Vereadores: DRª CRISTINA, requerimentos endereçados a COMURG, DNIT, 
SME e ao Presidente da Casa, solicitando indicação de uma mulher para ser 
homenageada na Sessão Especial em comemoração ao Dia Internacional da 
Mulher; ALFREDO BAMBÚ, requerimentos endereçados ao Prefeito Iris 
Rezende e COMURG; LÉIA KLEBIA, Projeto de Lei que institui políticas 
públicas voltadas para o combate à Alienação Parental no Município e dá 
outras providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a avaliação periódica da 
estrutura física das escolas da rede pública municipal de ensino e dá outras 
providências; ANDREY AZEREDO, requerimentos endereçados a SMT, 
COMURG e SEINFRA; ÁLVARO DA UNIVERSO, requerimentos endereçados 
ao Presidente da Casa, solicitando realização de Sessão Especial em 
homenagem ao Dia do Country Clube, Dia do Goiânia Esporte Clube, Dia do 
Profissional Personal Trainer, Dia do Músico Litúrgico, Dia do Empresário da 
Moda das Lojas 44 e Dia da Universidade Salgado de Oliveira; GUSTAVO 
CRUVINEL, requerimentos endereçados a SEINFRA e SMT; DENÍCIO 
TRINDADE, requerimentos endereçados a   GOINFRA, CMTC, SEINFRA e 
COMURG; DRº GIAN, Projeto de Decreto Legislativo que concede título 
honorífico de cidadão goianiense ao Senhor Lissauer Vieira; DIVINO 
RODRIGUES, requerimentos endereçados a COMURG e SEINFRA;  CABO 
SENNA, requerimento endereçado a AMMA; TIÃOZINHO PORTO, 
requerimentos endereçados a COMURG e SEINFRA; ZANDER,  requerimento 
endereçado a SMT; PAULO MAGALHÃES, Projeto de Resolução que altera e 



acrescenta dispositivos à Resolução nº 26, de 19/12/1991 – Regimento Interno 
e dá outras providências – para que os Vereadores registrem suas presenças 
em plenário através de ponto biométrico; EMILSON PEREIRA, Projeto de Lei 
que dispõe sobre a garantia de atendimento prioritário e vagas de 
estacionamento aos advogados e advogadas na administração pública direta e 
indireta de Goiânia e dá outras providências;  Projeto de Lei que institui a 
criação do Hospital Municipal da Pessoa Idosa no Município de Goiânia; 
Projeto de Resolução que dispõe sobre a garantia de atendimento prioritário e 
vagas de estacionamento aos advogados e advogadas na Câmara Municipal 
de Goiânia e dá outras providências; ANDERSON SALES, requerimentos 
endereçados a Triunfo CONCEBRA(informações), COMURG, SMT, SEINFRA, 
SEPLANH(informações), DVSA(informações), Comando Geral do Corpo de 
Bombeiro Militar – CBM/GO(informações) e ao Presidente da Casa; LUCAS 
KITÃO, Projeto de Lei que institui no calendário oficial de eventos no Município 
de Goiânia, o evento “A Casa” e dá outras providências; Projeto de Lei que 
institui no calendário oficial de eventos no Município de Goiânia, o evento 
“inter” e dá outras providências. Às 10:06hs (dez horas e seis minutos) foi 
feita a 1ª conferência de quórum do Plenário, com 27(vinte e sete) 
Vereadores presentes: ALFREDO BAMBU, ALVARO DA UNIVERSO, 
ANDERSON SALES, ANDREY AZEREADO, ANSELMO PEREIRA, CABO 
SENNA, CARLIN CAFÉ, CLÉCIO ALVES, DENÍCIO TRINDADE, DIVINO 
RODRIGUES, DR. GIAN, DR. PAULO DAHER, FELIZBERTO TAVARES, GCM 
ROMÁRIO POLICARPO, GUSTAVO CRUVINEL, IZÍDIO ALVES, JAIR 
DIAMANTINO, JUAREZ LOPES, LÉIA KLEBIA, LUCAS KITÃO, PAULO 
MAGALHÃES, PRISCILLA TEJOTA, ROGÉRIO CRUZ, SARGENTO 
NOVANDIR, TATIANA LEMOS, TIÃOZINHO PORTO e ZANDER. Às 10:04hs 
(dez horas e quatro minutos) o Senhor Presidente passou para a Ordem 
do Dia: Projeto de Lei Complementar nº. 047/17, de autoria do Vereador 
Welington Peixoto, Altera a lei complementar nº011 de 11 de maio de 1992, 
que dispõe sobre o estatuto dos servidores públicos municipal de Goiânia, com 
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 1ª votação - 
Relatora: Priscilla Tejota. Foi lido em Plenário. Às 10:07(dez horas e sete 
minutos) foi suspensa a Sessão por 10(dez) minutos para que o Pastor 
Vander Neres de Melo(Congresso Jovens UMADEGO que acontecerá no 
período do Carnaval usasse a Tribuna. Reaberta a Sessão às 10:17(dez 
horas e dezessete minutos). Às 10:19(dez horas e dezenove minutos) foi 
suspensa a Sessão para que o Coronel Anderson Cirino – homenagem aos 
homens e mulheres do Estado de Goiás que atuaram na tragédia de 
Brumadinho/MG, de autoria dos Vereadores Cabo Senna, Felizberto Tavares e 
Rogério Cruz. Reaberta a Sessão às 11:13(onze horas e treze minutos). Os 
Vereadores Zander e Léia Klebia, solicitaram registro como visita honrosa os 
Bombeiros Major Juliano, Senhor Evaristo, Pastor Vander, Darcileno, Cristiane, 
Erivaldo, Bruno, Pr. Herrison, Ester, Pr. Marcelo, Henrique, Kenedy, Passo e 
Erika. Às 11:24hs (onze horas e vinte e quatro minutos) foi feita a 2ª 



conferência de quórum do Plenário, com 16(dezesseis) Vereadores 
presentes: ALFREDO BAMBU, ANDERSON SALES, ANDREY AZEREADO, 
CABO SENNA, CARLIN CAFÉ, DENÍCIO TRINDADE, DR. PAULO DAHER, 
EMILSON PEREIRA, GCM ROMÁRIO POLICARPO, JAIR DIAMANTINO, 
JUAREZ LOPES, LUCAS KITÃO, PAULO MAGALHÃES, ROGÉRIO CRUZ, 
SABRINA GARCEZ e ZANDER. Os requerimentos 1.624 a 1.1655 e 1662 a 
1675 foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que 
determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Os requerimentos 
1.656 a 1.661 e 1.676 a 1.678 foram enviados à Diretoria Legislativa para 
serem inseridos em pauta. Às 11:16hs (onze horas e dezesseis minutos) o 
Senhor Presidente, GCM Romário Policarpo, encerrou a presente Sessão e 
convocou outra para o dia seguinte no horário regimental. Para constar lavrei 
esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da 
Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Ata da décima (10º) Sessão Ordinária do terceiro (3º) ano da décima oitava 
(18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 
Às nove (09) horas e vinte (20) minutos, do dia vinte e seis de fevereiro de dois 
mil e dezenove (26.02.2019), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve 
início  a décima (10ª) sessão do terceiro (3º) ano, da décima oitava (18ª) 
Legislatura, presidida pelo Vereador GCM ROMÁRIO POLICARPO que a 
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, 
convidou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e em 
seguida, o Senhor Presidente convidou o 1º Secretário em exercício, Vereador 
ANSELMO PEREIRA, para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo 
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do 
Regimento Interno, sendo assinado pelos Vereadores GCM ROMÁRIO 
POLICARPO - Presidente; ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário em exercício; 
JAIR DIAMANTINO - 2º Secretário em exercício. No expediente foram lidos 
os seguintes ofícios: Ofício nº 236/19 do Prefeito Municipal, encaminha 
Emenda ao Projeto de Lei nº 310/18 - Concede anistia e remissão de créditos 
decorrentes de débitos tributários, fiscais e não tributáveis e dá outras 
providências; Ofício 239/19 do Prefeito Municipal, Solicita restituição do 
Projeto de Lei nº 131/16 – que institui o Fundo Municipal Garantidor das 
Parcerias Público-Privado (FGP) e dá outras providências. Às 9:28hs (nove 
horas e vinte e oito minutos), o Senhor Presidente GCM ROMÁRIO 
POLOCARPO passou para o Pequeno Expediente. Usou a Tribuna o 
Vereador Paulo Magalhães e Zander. Apresentaram matéria os seguintes 
Vereadores: LUCAS KITÃO, requerimentos endereçados a SEINFRA e ao 
Presidente da Casa, solicitando realização de Sessão Especial em 
homenagem ao Dia do Imigrante Chinês; DRº PAULO DAHER, requerimentos 
endereçados a SEINFRA e ao Presidente da Casa, solicitando realização de 
Sessão Especial para entrega da Medalha Emivaldo Ramos Caiado; CLÉCIO 
ALVES, requerimentos endereçados ao Prefeito Municipal e SEINFRA; 
WELINGTON PEIXOTO, requerimentos endereçados a SEINFRA, ao Prefeito 
Municipal e ao Cerimonial da Câmara Municipal; DIVINO RODRIGUES, 
requerimentos endereçados a SMT, SEINFRA e COMURG; ÁLVARO DA 
UNIVERSO, requerimentos endereçados a SEINFRA e ao Presidente da Casa, 
solicitando realização de Sessão Especial em homenagem ao Dia do 
Advogado, Dia do Dentista, Dia do Psicólogo, Dia do Bibliotecário, Dia do 
Assistente Social, Dia do Enfermeiro, Dia do Professor, Dia do Fisioterapeuta, 
Dia do Farmacêutico, Dia do Engenheiro, Dia do Nutricionista, Dia do Médico 
Veterinário, Dia do Contador, Dia do Designer de Moda e Dia do Administrador; 



DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados AO Governador Ronaldo 
Caiado, a AGOS pela eleição do Conselho Administrativo e aos familiares da 
Senhora Dalva Borges, Senhora Camila Brandão e Senhor Adail Vieira 
Rosa(condolências pelo falecimento); ANSELMO PEREIRA, requerimentos 
endereçados a COMURG, SEINFRA, Prefeito Municipal, SMT e a AMMA; 
TIÃOZINHO PORTO, requerimentos endereçados a COMURG e SEINFRA; 
GUSTAVO CRUVINEL, requerimento endereçado a COMURG; ROGÉRIO 
CRUZ, requerimentos endereçados a SEINFRA, COMURG e SMS; JAIR 
DIAMANTINO, requerimentos endereçados ao Prefeito Municipal, SEINFRA e 
COMURG; FELIZBERTO TAVARES, requerimentos endereçados a COMURG, 
SMT e SEINFRA; CABO SENNA, Projeto de Lei que altera dispositivos da Lei 
nº 9.641, de 03 de setembro de 2015 para estabelecer Termo de 
Responsabilidade e fixar multas aos organizadores, que descumprirem a 
obrigatoriedade de limpeza das vias e logradouros públicos, após a realização 
de eventos e requerimento endereçado a SMT; ANDERSON SALES, 
requerimentos endereçados a COMURG, SEINFRA e SMT; RMTC e Guarda 
Civil Metropolitana de Goiânia; PRISCILLA TEJOTA, requerimentos 
endereçados a SEINFRA, COMURG, SMT e RMTC; CARLIN CAFÉ, 
requerimento endereçado ao Diretor de Fiscalização da Secretaria de 
Planejamento e Habitação de Goiânia; SABRINA GARCÊZ, requerimentos 
endereçados a CMTC, Prefeito Municipal, SEINFRA e SMT; PAULO 
MAGALHÃES, Projeto de Lei Complementar que modifica-se dispositivo da Lei 
Complementar nº 014, de 29 de dezembro de 1992 – Código de Posturas   - 
sobre a obrigatoriedade de instalação de lixeiras em frente às residências e 
estabelecimentos comerciais; LÉIA KLÉBIA, requerimentos endereçados a 
SMT; DRª CRISTINA, requerimento endereçado ao Presidente da Casa, 
solicitando regime de urgência aos projetos atinentes a Pauta da Mulher. Às 
10:02hs (dez horas e dois minutos) foi feita a 1ª conferência de quórum do 
Plenário, com 27(vinte e sete) Vereadores presentes: ALFREDO BAMBU, 
ALVARO DA UNIVERSO, ANDERSON SALES, ANSELMO PEREIRA, CABO 
SENNA, CARLIN CAFÉ, CLÉCIO ALVES, DENÍCIO TRINDADE, DIVINO 
RODRIGUES, DR. GIAN, DR. PAULO DAHER, DRª CRISTINA, FELIZBERTO 
TAVARES, GCM ROMÁRIO POLICARPO, GUSTAVO CRUVINEL, JAIR 
DIAMANTINO, JUAREZ LOPES, KLEYBE MORAIS, LÉIA KLEBIA, LUCAS 
KITÃO, PAULO MAGALHÃES, PRISCILLA TEJOTA, ROGÉRIO CRUZ, 
SARGENTO NOVANDIR, TIÃOZINHO PORTO, WELINGTON PEIXOTO e 
ZANDER. Às 10:04hs (dez horas e quatro minutos) o Senhor Presidente 
passou para a Ordem do Dia: Veto nº069/18, de autoria do Prefeito 
Municipal, veto integral ao autografo de lei nº145/2018 oriundo do Projeto de 
Lei nº 227/2017 de autoria da vereadora Tatiana Lemos – Dispõe sobre 
obrigatoriedade do uso de lâmpadas de Led na rede de iluminação publica em 
novos loteamentos e empreendimentos imobiliários no município de Goiânia, 
com parecer da comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela rejeição do 
veto, votação única – Relatora: Leia Klebia. Foi mantido o Veto e encaminhado 



ao Núcleo de Processamento e Controle para comunicar ao Prefeito. Veto nº 
087/18, de autoria do Prefeito Municipal, veto integral ao autografo de lei 
nº179/2018 oriundo do Projeto de Lei nº114/2017 de autoria do vereador Lucas 
Kitão – Cria o programa Goiânia tecnológica, estabelece regime especial para 
microempresas e dá outras providencias, com parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, pela rejeição do veto, votação única – 
Relatora: Tatiana Lemos. Foi rejeitado o Veto e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para comunicar ao Prefeito. Projeto de Lei 
Complementar nº. 001/19, de autoria do Vereador GCM Romário Policarpo, 
Modifica o Caput do art. 135 da Lei Complementar de nº 0145 de 29/12/1992 
(institui o Código de Posturas do Município de Goiânia e dá outras 
providências), com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 
1ª votação - Relator: Vereador Zander. Foi aprovado diligência à SEDETEC e 
SEPLANH a pedido do Vereador Cabo Senna.  Às 10:43hs (dez horas e 
quarenta e três minutos) foi feita a 2ª conferência de quórum do Plenário, 
com 23(vinte e três) Vereadores presentes: ALFREDO BAMBU, ALVARO 
DA UNIVERSO, ANDERSON SALES, CABO SENNA, CLÉCIO ALVES, 
DENÍCIO TRINDADE, DIVINO RODRIGUES, DR. GIAN, DR. PAULO DAHER, 
DRª CRISTINA, EMILSON PEREIRA, GCM ROMÁRIO POLICARPO, JAIR 
DIAMANTINO, KLEYBE MORAIS, LÉIA KLEBIA, OSÉIAS VARÃO, PAULINHO 
GRAUS, PAULO MAGALHÃES, ROGÉRIO CRUZ, SABRINA GARCÊZ, 
SARGENTO NOVANDIR, TIÃOZINHO PORTO e ZANDER. Projeto de Lei 
Complementar nº. 047/17, de autoria do Vereador Welington Peixoto, 
Altera a Lei Complementar nº 011 de 11 de maio de 1992, que dispõe sobre o 
estatuto dos servidores públicos municipal de Goiânia, com parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 1ª votação - Relatora: Priscilla 
Tejota. Foi aprovado e encaminhado a Comissão do Trabalho e Servidores 
Públicos. Projeto de Lei Complementar nº. 029/18, de autoria da Vereadora 
Dra. Cristina, que estabelece a reserva de vagas para pessoas com 
deficiência no Município de Goiânia, não houve parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, vez que o projeto foi avocado – 1ª votação. O 
referido projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão das Pessoas 
Portadoras de Deficiência. Projeto de Lei complementar nº037/18, de autoria 
do Vereador Markin Goya, que Institui, no âmbito do município, sobre 
instalação obrigatória de redutores de velocidade (Lombada Horizontal) no 
perímetro de escolas e creches da rede municipal – Lei nº 9.503 de 
23/09/1997, Res. N.39/98 e Res. nº 600 de 24/05/2016, com parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela aprovação, 1ª Votação – 
Relator: Vereador Welington Peixoto, foi aprovado pedido de vista ao Vereador 
Emilson Pereira. Projeto de Lei nº 246/17 de autoria do Vereador Lucas 
Kitão, que dispõe sobre os parâmetros para a celebração de termos de 
parceria do município de Goiânia com as organizações da sociedade civil de 
interesse público, com parecer da Comissão de Trabalho e Servidores 
Públicos, pela aprovação – Relator: Delegado Eduardo Prado, 2ª Votação, 



Relator: Zander. Foi aprovado e encaminha ao Núcleo de Processamento e 
Controle para Extração do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 444/17 de 
autoria do Vereador Welington Peixoto, que dispõe sobre aplicação de 
recursos de multa a secretaria municipal de transito, transporte e mobilidade, 
com parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, pela 
aprovação – Relator: Oséias Varão, 2ª Votação, Relator: Zander. Foi aprovado 
pedido de vista ao Vereador Zander. Projeto de Lei nº. 255/18, de autoria do 
Vereador Zander, Concede isenção do imposto sobre serviço de qualquer 
natureza – ISS á todos os eventos realizados nos autódromo de Goiânia que 
sejam regionais, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação, pela aprovação do projeto - 1ª Votação, Relator: Vereador Wellington 
Peixoto. Foi aprovado pedido de vista ao Vereador Cabo Senna. Devolvido em 
seguida para a Pauta da Ordem do Dia e apreciado em Plenário e aprovado e 
encaminhado a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia. Projeto de 
Lei nº 257/18 de autoria do Vereador Anderson Sales, que dispõe sobre a 
criação do programa conheça a mediação, de incentivo á mediação de conflitos 
no município de Goiânia e dá outras providencias, com parecer da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação, pela aprovação- 1ª Votação, Relator: 
Vereador Delegado Eduardo Prado. Foi aprovado e encaminhado a Comissão 
de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. Projeto de Resolução nº 028/18 
de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre o Programa de Canto Coletivo 
Coral Vozes de Goiânia, no âmbito da Câmara Municipal de Goiânia, com 
parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, pela 
aprovação – Votação única, Relator: Vereador Anselmo Pereira. Foi aprovado 
e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para Extração da 
Resolução. Foram aprovados os requerimentos: 1.346, 1.354, 1.498, 1.500, 
1.676, 1.677, 1.678 e 1.679/19 do Vereador Anderson Sales; 1.414, 1.501, 
1.502, 1.503, 1.504, 1.505, 1.506, 1.507 e 1.508/19 do Vereador Denício 
Trindade. O Vereador Lucas Kitão, solicitou registro como visita honrosa o 
Senhor Sulin(Presidente Municipal do PSL). Os requerimentos 1.680 a 1.912 
foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que 
determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Os requerimentos 
1.913 a 1.931 foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em 
pauta. Às 11:55hs (onze horas e cinqüenta e cinco minutos) o Senhor 
Presidente, GCM Romário Policarpo, encerrou a presente Sessão e convocou 
outra para o dia seguinte no horário regimental. Para constar lavrei esta que, 
lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

 
Presidente:                           
 
1º Secretário:  
 
2º Secretário: 



 
 
Ata da décima primeira (11º) Sessão Ordinária do terceiro (3º) ano da 
décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 
Às nove (09) horas e dezoito (18) minutos, do dia vinte e sete de fevereiro de 
dois mil e dezenove (27.02.2019), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, 
teve início  a décima primeira (11ª) sessão do terceiro (3º) ano, da décima 
oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo Vereador CLÉCIO ALVES que a 
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, 
convidou o Vereador ANDERSON SALES para ler um trecho bíblico e em 
seguida, o Senhor Presidente convidou a 1º Secretário em exercício, Vereador 
JAIR DIAMANTINO, para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo 
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do 
Regimento Interno, sendo assinado pelos Vereadores CLÉCIO ALVES - 
Presidente; JAIR DIAMANTINO - 1º Secretário; ANSELMO PEREIRA - 2º 
Secretário. Não teve expediente a ser lido. Às 9:28hs (nove horas e vinte e 
oito minutos), o Senhor Presidente GCM ROMÁRIO POLOCARPO passou 
para o Pequeno Expediente. Usou a Tribuna o Vereador Paulo Magalhães e 
Felizberto Tavares. Apresentaram matéria os seguintes Vereadores: 
ANDREY AZEREDO, requerimentos endereçados ao Prefeito Municipal, 
SEINFRA e SMT; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados ao 
Governador do Estado de Goiás, Prefeito Municipal de Goiânia, SMT, 
COMURG, SEINFRA e FIEG; PRISCILLA TEJOTA, requerimentos 
endereçados a SME, AGETOP, SEINFRA e ao Prefeito 
Municipal(informações); ROGÉRIO CRUZ, requerimento endereçado a SMT; 
ÁLVARO DA UNIVERSO, requerimentos endereçados a SEINFRA e SMT; 
WELINGTON PEIXOTO, requerimentos endereçados a COMURG e SEINFRA; 
DIVINO RODRIGUES, Projeto de Lei que institui a política pública de 
valorização do Cuidador Voluntário no Município de Goiânia e requerimento 
endereçado a SEINFRA; KLEYBE MORAIS, Projeto de Lei que inclui no 
calendário oficial de eventos do Município de Goiânia o Dia do Cineclubista, ser 
comemorado no dia 10(dez) de maio e dá outras providências e requerimentos 
endereçados ao Presidente da Casa, solicitando realização de Sessão Especial 
em homenagem ao Dia do Cineclubista e Dia do Centro de Recuperação do 
Alcoólatra de Goiânia – CEREA-GO; SABRINA GARCÊZ, requerimentos 
endereçados ao SMF e ao Presidente da Casa, solicitando realização de 
Sessão Especial em homenagem aos 209 de Campinas  e realização de 
Audiência Pública para discutir sobre licenças para carro de som; ANSELMO 
PEREIRA, Projeto de Lei que dispõe sobre declarar de Utilidade Pública o 
Grupo Espírita Amor e Vida e dá outras providências, Projeto de Lei que altera 



a Lei nº 10.149, de 12 de abril de 2018, que dispõe sobre a criação da rede 
Municipal de Núcleos Musicais de Goiânia e dá outras providências, Projeto de 
Lei que altera os incisos X e XI do artigo 1º da Lei nº 8.216, de 19 de dezembro 
de 2003, que regulamenta o comércio farmacêutico no Município de Goiânia e 
requerimentos endereçados a SEPLANH; FELIZBERTO TAVARES, 
requerimento endereçado ao Presidente da Casa, solicitando a realização de 
Audiência Pública para discutir sobre as Reforma de Previdência Social; CABO 
SENNA, requerimento endereçado da SANEAGO; TIÃOZINHO PORTO, 
requerimentos endereçados a SEMAS, COMURG e SEINFRA; ANSERSON 
SALES, requerimentos endereçados a AMMA, SEINFRA, COMURG, Guarda 
Civil Metropolitana de Goiânia, RMTC e SMT. Às 10:07hs (dez horas e sete 
minutos) foi feita a 1ª conferência de quórum do Plenário, com 29(vinte e 
nove) Vereadores presentes: ALVARO DA UNIVERSO, ANDERSON SALES, 
ANSELMO PEREIRA, CABO SENNA, CARLIN CAFÉ, CLÉCIO ALVES, 
DENÍCIO TRINDADE, DIVINO RODRIGUES, DR. GIAN, DR. PAULO DAHER, 
DRª CRISTINA, EMILSON PEREIRA,  GCM ROMÁRIO POLICARPO, 
GUSTAVO CRUVINEL, IZÍDIO ALVES, JAIR DIAMANTINO, JUAREZ LOPES, 
KLEYBE MORAIS, LÉIA KLEBIA, LUCAS KITÃO, PAULINHO GRAUS, PAULO 
MAGALHÃES, PRISCILLA TEJOTA, ROGÉRIO CRUZ, SABRINA GARCÊZ, 
TATIANA LEMOS, TIÃOZINHO PORTO, WELINGTON PEIXOTO e ZANDER. 
Às 10:07hs (dez horas e sete minutos) o Senhor Presidente passou para a 
Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 505/17, de autoria do Prefeito Municipal, 
que desafeta e autoriza a permissão de uso de área publica municipal á 
cooperativa de reciclagem no cerrado – “Crecer” – no residencial mundo novo 
3, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação pela 
aprovação – Relator: Vereador Jorge Kajuru – 1ª votação. O referido projeto foi 
aprovado e encaminhado à Comissão de Habitação Urbanismo Ordenamento 
Urbano. Às 10:21(dez horas e vinte e um minutos) foi suspensa a Sessão 
por 05(cinco) minutos para que o Senhor Juiz Carlos Luiz Damacena - Titular 
do 2º Juizado da Mulher de Goiânia, a convite do Vereador Andrey Azeredo, 
falar sobre a Campanha de Carnaval 2019 e a Senhora Marcilene Sousa – 
Presidente da AFAGO(Associação dos Fibromialgia do Estado de Goiás) a 
convite do Vereador Lucas Kitão a usarem a Tribuna Livre. Reaberta a Sessão 
às 10:51(dez horas e cinqüenta e um minutos). Projeto de Lei nº 259/18 de 
autoria do Prefeito Municipal, que dispõe sobre o Programa Amigo Verde no 
Município de Goiânia e da outras providenciais, com parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, pela aprovação – Relator: Vereador Welington 
Peixoto, 1ª Votação. Foi apresentado e aprovado Emenda dos Vereadores 
GCM Romário Policarpo e Anselmo Pereira e encaminha a Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação. Projeto de Lei nº 028/18 de autoria do 
Vereador Anderson Sales, que dispõe sobre a doação de uniformes as 
crianças matriculadas na Rede Municipal de Ensino e aquelas participantes 
sociais e culturais mantidos pelo poder publico municipal, com parecer da 
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, pela aprovação – 



Relator: Vereador Rogério Cruz, 2ª Votação. Foi aprovado e encaminha ao 
Núcleo de Processamento e Controle para Extração do Autógrafo de Lei. 
Projeto de Lei nº 120/18 de autoria do Vereador Welington Peixoto, 
Considera de Utilidade Publica Associação SOS Vidas, com parecer da 
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, pela aprovação – 
Relator: Vereador Rogério Cruz, 2ª Votação. Foi aprovado e encaminha ao 
Núcleo de Processamento e Controle para Extração do Autógrafo de Lei. 
Projeto de Lei nº. 184/18, de autoria do Vereador Izídio Alves, Dispõe da 
Obrigatoriedade do Executivo Municipal a Prestar Conta da Contribuição sobre 
Iluminação Publica, com parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e 
Economia, pela aprovação - 2ª Votação, Relator: Vereador Zander. Foi 
aprovado e encaminha ao Núcleo de Processamento e Controle para Extração 
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 203/18 de autoria do Vereador GCM 
Romário Policarpo, Que Proíbe a Lavagem de Calçadas com Água Tratada, 
Potável, Poços Artesianos e Por meio da Rede da SANEAGO que abastece o 
Município de Goiânia, e da outras providenciais, o referido projeto foi Avocado - 
1ª Votação. Foi aprovado e encaminhado a Comissão do Meio Ambiente. 
Projeto de Lei nº 224/18 de autoria da Vereadora Sabrina Garcez, Dispõe 
sobre a Criação da Escola Municipal de Formação de Condutores de Veículos 
Automotores do Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Educação, 
Cultura, Ciência e Tecnologia, pela aprovação – 2ª Votação – Relator: 
Vereador Zander. Foi retirado de Pauta a pedido da autora. Projeto de Lei nº 
256/18 de autoria do Vereador Tiãozinho Porto, Altera o Artigo 1° da Lei n° 
7617/96 Acrescentando os §§ 1° e 2° - Teste do Bracinho, com parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela aprovação – Relator: 
Vereadora Priscilla Tejota, 1ª Votação. Foi aprovado e encaminha a Comissão 
de Saúde e Assistência Social. Foram aprovados os requerimentos: 1.656, 
1.657, 1.658, 1.659, 1.660, 1.661, 1.914, 1.915, 1.916, 1.917, 1.918, 1.919, 
1.920, 1.921, 1.922, 1.923, 1.924, 1.925, 1.926, 1.927 e 1.928/19 do Vereador 
Álvaro da Universo, 1.929/19 do Vereador Paulo Daher e 1.930/19 do Vereador 
Lucas Kitão. Às 11:18hs (onze horas e dezoito minutos) foi feita a 2ª 
conferência de quórum do Plenário, com 18(dezoito) Vereadores 
presentes: ALFREDO BAMBU, ÀLVARO DA UNIVERSO, ANDERSON 
SALES, ANSELMO PEREIRA, CABO SENNA, DENÍCIO TRINDADE, DIVINO 
RODRIGUES, DRº GIAN, DRº. PAULO DAHER, EMILSON PEREIRA, GCM 
ROMÁRIO POLICARPO, LUCAS KITÃO, PAULO MAGALHÃES, ROGÉRIO 
CRUZ, TATIANA LEMOS, TIÃOZINHO PORTO e WELINGTON PEIXOTO. Os 
requerimentos 1.932 a 1.998 foram aprovados de plano, pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do 
Regimento Interno. Os requerimentos 1.999 a 2.004 foram enviados à 
Diretoria Legislativa para serem inseridos em pauta. Às 11:20hs (onze horas e 
vinte minutos) o Senhor Presidente, GCM Romário Policarpo, encerrou a 
presente Sessão e convocou outra para o dia seguinte no horário regimental. 



Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos 
membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Ata da décima segunda (12º) Sessão Ordinária do terceiro (3º) ano da 
décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 
Às nove (09) horas e quinze (15) minutos, do dia vinte e oito de fevereiro de 
dois mil e dezenove (28.02.2019), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, 
teve início  a décima segunda (12ª) sessão do terceiro (3º) ano, da décima 
oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo Vereador GCM ROMÁRIO POLICARPO 
que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, 
convidou o Vereador DIVINO RODRIGUES para ler um trecho bíblico e em 
seguida, o Senhor Presidente convidou a 1º Secretário em exercício, Vereador 
ANSELMO PEREIRA, para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo 
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do 
Regimento Interno, sendo assinado pelos Vereadores GCM ROMÁRIO 
POLICARPO - Presidente; ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário; ZANDER - 2º 
Secretário. No expediente foram lidos os seguintes ofícios: Ofício nº244/19 
do Executivo Municipal, Encaminha Projeto de Lei que autoriza a permissão 
de uso de área pública municipal (Paróquia Nossa Senhora da Libertação – 
Jardim Liberdade, nesta capital); Ofício nº 245/19 do Executivo Municipal, 
Encaminha Projeto de Lei que autoriza a permissão de uso de área pública 
municipal (Capela Divino Espírito Santo – Jardim Caravelas, nesta capital). Às 
9:30hs (nove horas e trinta minutos), o Senhor Presidente GCM ROMÁRIO 
POLOCARPO passou para o Pequeno Expediente. Usou a Tribuna o 
Vereador Paulo Magalhães. Apresentaram matéria os seguintes 
Vereadores: PRISCILLA TEJOTA, requerimentos endereçados a SEINFRA, 
SMT, COMURG, CMTC e AMMA; WELINGTON PEIXOTO, requerimentos 
endereçados a SEINFRA; DIVINO RODRIGUES, requerimentos endereçados a 
SMT e SEDETC; CLÉCIO ALVES, Projeto de Resolução que introduz 
dispositivo à Resolução nº 026, de 19 de dezembro de 1991 – Regimento 
Interno e dá outras providências;  TIÃOZINHO PORTO, requerimentos 
endereçados a SMT, COMURG e SEINFRA; PAULO MAGALHÃES, 
requerimento endereçado ao Presidente da Casa, solicitando realização de 
Audiência Pública para discutir a reforma da Praça do Trabalhador; ALFREDO 
BAMBÚ, requerimentos endereçados a SEINFRA; SABRINA GARCÊZ, 
requerimentos endereçados a COMURG, Prefeito Municipal(informações), 
SMS(informações); DENÍCIO TRINDADE,  requerimentos endereçados a 
SANEAGO, SMT, SEINFRA e ao Presidente da Casa, solicitando realização  
de Audiência Pública para discutir a privatização do Eixo Anhanguera; DRº 
PAULO DAHER,  requerimento endereçado ao Presidente da Casa, solicitando 
realização de Sessão Solene e Especial em homenagem aos 40 anos do Diário 



da Manhã e ao ilustre fundador, Jornalista Senhor Batista Custódio e o 
Presidente Júlio Nasser; IZÍDIO ALVES, requerimentos endereçados a 
COMURG e SEINFRA; LUCAS KITÃO, requerimento endereçado a COMURG; 
JUAREZ LOPES, requerimentos endereçados ao Comando Geral da Guarda 
Civil Metropolitana e ao Presidente da Casa, solicitando realização de 
Audiência Pública para debater a respeito do Horário de Verão no Município; 
EMILSON PEREIRA, requerimentos endereçados  a DNIT-GO/DF e 
SMS(informações). O Deputado Federal ELIAS VAZ em visita a esta Casa, 
fez um breve relato sobre a Reforma da Previdência na Tribuna do Plenário. Às 
10:07hs (dez horas e sete minutos) foi feita a 1ª conferência de quórum do 
Plenário, com 24(vinte e quatro) Vereadores presentes: ALFREDO BAMBÚ, 
ALVARO DA UNIVERSO, ANDERSON SALES, ANSELMO PEREIRA, CABO 
SENNA, CARLIN CAFÉ, CLÉCIO ALVES, DENÍCIO TRINDADE, DIVINO 
RODRIGUES, DR. GIAN, DR. PAULO DAHER, EMILSON PEREIRA, 
FELIZBERTO TAVARES, GCM ROMÁRIO POLICARPO, IZÍDIO ALVES, JAIR 
DIAMANTINO, JUAREZ LOPES, LUCAS KITÃO, PAULO MAGALHÃES, 
PRISCILLA TEJOTA, ROGÉRIO CRUZ, TIÃOZINHO PORTO, WELINGTON 
PEIXOTO e ZANDER. Às 10:09hs (dez horas e nove minutos) o Senhor 
Presidente passou para a Ordem do Dia: Veto nº 089/18, de autoria do 
Prefeito Municipal, Veto integral ao autografo de Lei nº 180/18 oriundo do 
Projeto de Lei nº 143/18 de autoria do Vereador Tiãozinho Porto – Altera a 
Ementa, o caput do Artigo 1º, inclui os incisos I e II ao parágrafo único do artigo 
1º da Lei nº 8.978, de 23.11.2010 e dá outras providenciais, com parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela manutenção do Veto.  Foi 
mantido o Veto por maioria e encaminhado ao Núcleo de Processamento e 
Controle para comunicar ao Prefeito. Veto nº 008/19, de autoria do Prefeito 
Municipal, Veto integral ao autografo de Lei Complementar nº 009/18, oriundo 
do Projeto de Lei Complementar nº138/17 de autoria do Vereador Alysson Lima 
– Altera § 2º do Artigo 9º e 10 da Lei nº 5.040, de Novembro de 1975, que 
dispõe sobre o Código Tributário do Município de Goiânia, com parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela manutenção do Veto – 
Relator: Vereador Anderson Sales. Foi mantido o Veto por maioria e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para comunicar ao 
Prefeito. Veto nº 009/19, de autoria do Prefeito Municipal, Veto integral ao 
Autografo de Lei nº 219/18, oriundo do Projeto de Lei nº100/18 de Autoria do 
Vereador Gustavo Cruvinel – Proíbe o Bloqueio da Via Publica, Total ou 
Parcial, em Função de Obras Serviços, Públicos ou Particulares, Civis ou 
Arquitetônicos, em Horário que Especifica, com parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, pela Rejeição do Veto – Relatora: Leia Klebia.  
O referido Veto foi derrubado por maioria e enviado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para comunicar o Prefeito. Às 11:16(onze horas e 
dezesseis minutos) foi suspensa a Sessão por 10(dez) minutos para que o 
Senhor Antônio César Teixeira – Vice-Presidente do SINDILABS – Sindicato 
dos Laboratórios, para discutir sobre a novação de dívidas da Prefeitura com 



os prestadores de serviços, a convite do Vereador GCM Romário Policarpo,- 
usasse a Tribuna. Reaberta a Sessão às 11:24(onze horas e vinte e quatro 
minutos). Às 11:30hs (onze horas e trinta minutos) foi feita a 2ª 
conferência de quórum do Plenário, com 17(dezessete) Vereadores 
presentes: ÀLVARO DA UNIVERSO, CABO SENNA, CARLIN CAFÉ, 
DENÍCIO TRINDADE, DIVINO RODRIGUES, EMILSON PEREIRA, GCM 
ROMÁRIO POLICARPO, IZÍDIO ALVES, LUCAS KITÃO, OSÉIAS VARÃO,  
PAULINHO GRAUS, PAULO MAGALHÃES, ROGÉRIO CRUZ, SABRINA 
GARCÊZ, TIÃOZINHO PORTO, WELINGTON PEIXOTO e ZANDER. Os 
Vereadores Andrey Azeredo e Tatiana Lemos, justificaram suas ausências 
através de ofício. Os requerimentos 2.005 a 2.184 e 2192 foram aprovados de 
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do 
artigo 82 do Regimento Interno. Os requerimentos 2.185 a 2.191 e 2193 
foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em pauta. Às 
11:30hs (onze horas e trinta minutos) o Senhor Presidente, GCM Romário 
Policarpo, encerrou a presente Sessão e convocou outra para a próxima 
quinta-feira dia 07(sete) no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida 
e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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1º Secretário: 
 
 
2º Secretário: 
 

  


